ЗВІТ
про результати проведення електронних консультацій з громадськістю 
щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 вересня 1993 р. № 706»
Управлінням контролю за обігом зброї відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, оприлюднював на Офіційному вебсайті Національної поліції України 

https://www.npu.gov.ua/diyalnist/konsultaciyi-z-gromadskistyu/proyekti-normativnih-aktiv-dlya-obgovorennya/natsionalna-politsiia-ukrainy-provodyt-elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiu-shchodo-proiektu-postanovy-kabinetu-ministriv-ukrainy-hruden-2024-rik?v=67669b1a5b9ef у підрубриці «Проєкти нормативних актів для обговорення» рубрики «Консультації з громадськістю» проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 вересня 1993 р. № 706».

Пропозиції та зауваження від представників громадськості щодо зазначеного проєкту акта до Управління контролю за обігом зброї не надходили.
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