Поширені питання щодо правильного декларування нерухомості

Яку нерухомість потрібно вносити у декларацію?
Зазначте усю нерухомість, якою користуєтесь не тільки Ви, але й члени Вашої родини. Ваше місце реєстрації має також бути задекларовано серед об’єктів нерухомості, навіть якщо Ви там не проживаєте.
За який період звітувати?
Ви маєте задекларувати нерухомість, яка станом на 31.12.2020 року або не менше 183 дні у 2020 році перебуває у Вашій власності/володінні/користуванні (та у власності членів Вашої родини).
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Нерухомість, яка знаходиться за межами України, теж зазначається в декларації.
Як декларувати нерухомість на тимчасово окупованій території України? 
Суб’єкт декларування зобов’язаний вносити до декларації відомості про всі об’єкти нерухомості, що належать йому та членам його сім’ї на праві приватної власності або перебувають у них на праві володіння або користування, в тому числі якщо такі об’єкти розташовані на тимчасово окупованій території України.
       За фізичними особами, підприємствами, установами, організаціями зберігається право власності та інші речові права на майно. Це стосується також нерухомості, включаючи земельні ділянки, що перебувають на тимчасово окупованій території, якщо воно набуте відповідно до законів України.


