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Результати проведення засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Національній поліції України  
04 лютого 2025 року відбулось засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Національній поліції України.
Порядок денний засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Національній поліції України, яке включало в себе такі питання:
І. Про опис потенційно вразливих до корупції функцій, процесів (підпроцесів) у діяльності Національної поліції України (далі – НПУ),                          їх аналіз та ідентифікацію корупційних ризиків.
ІІ. Про аналіз корупційних ризиків, визначення їх рівнів, а також заходів впливу на корупційні ризики.
     ІІІ. Про погодження внесення відповідної інформації щодо ідентифікації, аналізу, визначення рівнів корупційних ризиків, а також заходів впливу на них до реєстру ризиків.
У зазначеному заході брали участь керівники структурних підрозділів апарату центрального органу управління поліції, міжрегіональних територіальних органів.
На засіданні ухвалено: 
1. Погодити запропонований головою робочої групи перелік функцій (окремих процесів) у діяльності Національної поліції України потенційно вразливих до корупції для  їх оцінювання на предмет виявлення корупційних ризиків:
  1)   Забезпечення охорони публічної безпеки і порядку:
        забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони та захисту прав               і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності              та надання допомоги населенню, у тому числі шляхом запобігання, попередження, виявлення та припинення злочинів та адміністративних проступків, а також забезпечення безпеки дорожнього руху. 
      2)  Дотримання вимог, обмежень, заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», здійснення фінансового контролю: 
         запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням                    та забезпечення фінансового контролю.
     3)   Організація досудового розслідування: 
        забезпечення  проведення кримінального провадження із дотриманням законодавства, захисту особи, суспільства та держави та дотримання  прав, свобод та законних інтересів учасників кримінального провадження.
     4)    Здійснення оперативно-розшукової діяльності:
         забезпечення спеціальних заходів, які направлені на припинення правопорушень, проводяться в інтересах кримінального судочинства,               та з метою отримання інформації в інтересах безпеки громадян, суспільства        і держави.
     5)   Система внутрішнього контролю НПУ:
          забезпечення процесу внутрішнього контролю, з метою отримання інформації щодо ефективності діяльності НПУ, дотримання законів                                        і нормативно - правових актів.
     6)   Управління матеріальними ресурсами: 
          забезпечення процесу  формування, розподілу матеріальних ресурсів,                       а також контроль за напрямами їх використання та порядку списання.
     7)   Управління фінансами:
          забезпечення ефективного і цільового використання бюджетних коштів.
     8)    Проведення закупівель :
          забезпечення реалізації завдань замовника, який здійснює закупівлі  товарів, робіт, послуг, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (планування закупівель, формування тендерної документації, приймання продуĸції (робіт/ послуг).
     9)   Надання адміністративних послуг: 
          надання платних послуг, які надаються підрозділами НПУ, згідно                                   з основною діяльністю, пов’язаних з безпекою дорожнього руху та експлуатацією автомобільних доріг.
      10)  Управління персоналом:
           добір кандидатів та призначення їх на посади поліцейських, добір на вакантні посади державної служби на період дії воєнного стану, відбір кандидатів на вищі посади, порядок проходження служби в поліції. 

2. Врахувати внесені членами робочої групи  пропозиції в Національній поліції України із встановленням рівнів ймовірності реалізації, корупційних заходів впливу на кожний корупційний ризик із визначенням підрозділів, відповідальних за їх виконання, строків виконання, необхідних ресурсів та індикаторів виконання цих заходів, для подальшого створення реєстру ризиків.

3. Погодитись із пропозицією голови робочої групи щодо затвердження створеного членами робочої групи реєстру ризиків.

4. Управлінню запобігання корупції НПУ під час подальшої підготовки проєкту Антикорупційної програми НПУ на 2025-2027 роки                                               (далі – Антикорупційна програма) використати створений та затверджений рішенням робочої групи реєстр ризиків, підготувати проєкт Антикорупційної програми після проведення всіх необхідних заходів, зазначених у пунктах 19-25 розділу III Плану оцінювання корупційних ризиків та підготовки Антикорупційної програми, та подати його на розгляд та затвердження Голови НПУ у термін до 20 березня 2025 року
                                                                         Управління запобігання корупції
                                                                          Національної поліції України
