ІНФОРМАЦІЯ
щодо результатів проведення перевірки, передбаченої 
Законом України «Про очищення влади»
За результатами перевірки, проведеної на виконання вимог Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563, встановлено, щодо: 
· Защихина Дмитра Олеговича, оперуповноваженого сектору кримінальної поліції Баштанського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області;
· Сербіна Олександра Андрійовича, оперуповноваженого сектору кримінальної поліції Баштанського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області;
· Кравченка Андрія Сергійовича, інспектора сектору превенції Баштанського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області;
· Петріва Олександра Михайловича, слідчого слідчого відділення відділення поліції № 1 Баштанського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області;
· Козак Анастасії Вячеславівни, слідчого слідчого відділення відділення поліції № 1 Баштанського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області;
· Кривої Віти Віталіївни, інспектора сектору реагування патрульної поліції відділення поліції № 1 Баштанського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області;
· Коваленка Сергія Олександровича, інспектора сектору реагування патрульної поліції відділення поліції № 1 Баштанського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області;
· Бондаренка Дмитра Анатолійовича, дільничного офіцера поліції сектору взаємодії з громадами відділення поліції № 1 Баштанського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції              в Миколаївській області;
· Дмитрівої Вікторії Віталіївни, слідчого слідчого відділення відділення поліції № 2 Баштанського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області;
· Онищенко Анастасії Миколаївни, слідчого слідчого відділення відділення поліції № 2 Баштанського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області;
· Лощиніна Владислава Андрійовича, інспектора відділу аналітичної роботи управління кримінального аналізу Головного управління Національної поліції в Миколаївській області, не застосовуються заборони, визначені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України             «Про очищення влади».
