ІНФОРМАЦІЯ 

про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку та результати діяльності Івано-Франківського РУП

 ГУНП в Івано-Франківській області за 12 місяців 2022 року
Не зважаючи на те, що вся України перебуває у воєнному стані,   робота районного управління поліції, за вказаний період, була направлена на забезпечення встановлених Конституцією України прав, свобод і законних інтересів громадян, інтересів держави, здійснення заходів, передбачених наказами та рішеннями Кабінету Міністрів, колегій МВС України, НПУ та ГУНП в області, розпоряджень органів місцевого самоврядування. Проведена робота щодо профілактики вчинення кримінальних правопорушень дала певні позитивні результати. 

Протягом вказаного періоду працівниками районного управління проведено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення правопорядку, охорону прав і свобод громадян, протидію проявам злочинності та корупції, забезпечення охорони публічного порядку й безпеки на території Івано-Франківського району. 

Забезпечено участь працівників Івано-Франківського РУП у виконанні завдань територіальної оборони, забезпеченні та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану на території обслуговування.

З початку агресії російської федерації на дорогах Івано-Франківського району з метою контролю за в’їздом-виїздом громадян до населених пунктів, виявлення ДРГ, перевірки осіб, транспортних засобів, багажу та вантажів було створено та виставлено понад 10 блок-постів. 
Створено спеціальні оперативні групи, для виявлення диверсійно-розвідувальних груп, колаборантів та інших осіб. Окрім цього, щоденно проводилась перевірка ринків, готелів, хостелів, мотелів, приватних садиб, які розташовані на території району.

Для забезпечення оперативного реагування на повідомлення громадян про правопорушення та події в середньому на добу залучається 40 нарядів поліції. 
Значна увага приділялась покращенню стану дотримання законності при прийнятті, реєстрації заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення.

За 12 місяців 2022 року до районного управління надійшло 57 805  (2021р. – 69 974) заяв та повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події (надалі ЄО), із них 2 463 (2021 р. - 2799) заяв та повідомлень містять ознаки злочину і внесені до єдиного реєстру досудових розслідувань. З внесених в ЄРДР – 1 095 особливо тяжкі та тяжкі (2021р. - 862).  

За вказаний період із зареєстрованих 2 463 кримінальних правопорушень розкрито 1 559, питома вага складає 63,3%, із зареєстрованих особливо тяжких і тяжких кримінальних правопорушень – 1 095 розкрито 761, питома вага складає 69,5%.

Можна відзначити позитивні результати роботи у наступних напрямках:

· Вбивства: 1 зареєстроване ВП №3(м.Галич), розкрите;

· Тяжкі тілесні ушкодження: Зареєстровано 16, розкрито 15, залишається не розкритим 1 в ВП №1 (м.Тисмениця);

· Тяжкі тілесні ушкодження зі смертельними наслідками: зареєстровано 3, ВП №1 (м.Тисмениця) – 1 та ВП №3 (м.Галич) – 2, всі розкриті;

· Зґвалтування: зареєстровані - 4 в Івано-Франківському – 2 та в ВП №4 (м.Рогатин) – 2, всі розкриті;

· Легкі тілесні ушкодження: всього зареєстровано 167 кримінальних правопорушень, з них 137 особам оголошено про підозру, питома вага розкриття складає 72,0 %;

· Крадіжки: зареєстровано 591 з них оголошено підозри 428 особам, що становить 72,4%, зареєстровано 63 квартирні крадіжки з яких 51 розкрито, що становить 81%. В таких відділеннях, як №1 (м.Тисмениця), №2 (смт.Богородчани), №4 (м.Рогатин) та №5 (м.Тлумач) квартирних крадіжок взагалі не зареєстровано;

· Крадіжки зі складів, баз, магазинів та інших торговельний точок: зареєстровано 189 з яких по 183 особам оголошено про підозру, що становить 96,8%. У всіх відділеннях практично розкриття становить 85-100% окрім ВП №2 (смт .Богородчани) із 2 розкрито 1, що становить 50%;

· Грабежі: зареєстровано 22, всі розкриті. У відділеннях поліції №4 (м.Рогатин) та №5 (м.Тлумач) таких злочинів не реєструвалося;

· Розбої: зареєстровано 1 м.Івано-Франківськ, який розкритий;

· Угони: зареєстровано 6 (м.Івано-Франківськ – 2, смт.Богородчани – 3, м. Тисмениця - 1) всі розкриті. 

Потребує покращення розкриття наступного виду кримінальних правопорушень:

· Середньої тяжкості тілесні ушкодження: зареєстровано 27, розкрито 17, питома вага розкриття складає 63%. Не розкритими залишаються 5 із 10 в Івано-Франківському РУП, 2 із 6 в ВП №1 (м.Тисмениця), 1 із 3 в ВП №2 (смт.Богородчани), 1 із 3 у ВП №3 (м.Галич) та 1 із 4 в ВП №4 (м.Рогатин);

· Шахрайства: зареєстровано 360 з яких не розкрито 257, питома вага розкриття 28,6%, у ВП №4 (м.Рогатин) із 13 зареєстрованих розкрито – 1, в ВП №5 (м.Тлумач) із 10 зареєстрованих жодний не розкритий.

Незаконне поводження зі зброєю:


За вказаний період працівниками Івано-Франківського РУП  зареєстровано 59 фактів незаконного поводження зі зброєю з яких 54 особам оголошено підозри, із них зареєстровано 31 факт незаконного поводження із вогнепальною зброєю з яких 30 особам оголошено підозри. 


Так вогнепальна зброя вилучалася із незаконного обігу у: м.Івано-Франківську – 9 фактів, ВП №1 (м.Тисмениця) – 8, в інших від 3 до 6. 
Вилучено лише одну одиницю вогнепальної зброї в ВП №2 (смт.Богородчани). 

Наркозлочини:

За 12 місяців 2022 року на території Івано-Франківського РУП зареєстровано 355 наркозлочинів з яких 253 особам оголошено підозри. З вказаної категорії злочинів особлива увага приділялася виявленню збуту наркотичних засобів. Так за вказаний період зареєстровано 110 фактів збуту наркотичних засобів по яких 92 особам оголошено підозри. Найбільша реєстрація таких злочинів в м.Івано-Франківську - 69, ВП №5 (м.Тлумач) – 23, ВП №1 (м.Тисмениця) – 11. У ВП №2 (смт.Богородчани) - такий вид злочину не реєструвався.

В ході патрулювання вулиць, перевірки транспортних засобів у нічний час, а також несення служби на блокпостах працівниками поліції виявлено 206 фактів зберігання наркотичних засобів, 128 особам оголошено підозри. Найбільша кількість реєстрації таких злочинів в м.Івано-Франківську – 156 та ВП №5 (м.Тлумач) – 16, в інших з 7 до 10 фактів.

Також на території Івано-Франківського району задокументовано 4 факти організації або утримання місць для незаконного вживання, виробництва чи виготовлення наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів. (м.Івано-Франківськ – 1, м.Галич – 1, смт. Богородчани - 1 та м.Тлумач – 1).   

Розповсюдження порнографічних предметів:

Працівниками Івано-Франківського РУП спільно із працівниками інших оперативних служб виявлено та задокументовано 82 факти ввезення, виготовлення, збут і розповсюдження порнографічних предметів. (м.Івано-Франківськ – 75 та м.Тисмениця - 7).

Дорожньо-транспортні пригоди:

Всього за вказаний період зареєстровано 86 фактів порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами, з яких 43 особам оголошено підозри. Питома вага розкриття становить лише 50% через те, що по вказаній категорії кримінальних правопорушень необхідне проведення великої кількості різних  експертиз. На території м.Івано-Франківськ зареєстровано – 56 таких злочинів, ВП №1 (м.Тисмениця) – 13, в інших відділеннях від 2 до 9. 

Економічні злочини:

Слідчим підрозділом Івано-Франківського РУП за матеріалами оперативних служб проводилося досудове розслідування по:

· 46 фактах розкрадання, привласнення коштів з яких 29 особам оголошено підозри;

· 77 злочинах у сфері службової діяльності з яких 57 особам оголошено підозри;

· 12 злочинах у сфері господарської діяльності з яких 2 особам оголошено підозри;

· 24 злочинах пов’язаних з використанням бюджетних коштів з яких по 17 особам оголошено підозри
Робота слідчого відділу та підрозділу дізнання.


Протягом 12 місяців 2022 року працівниками слідства направлено до суду 554 кримінальних справ. Так слідчими: Івано-Франківська направлено до суду 297 кримінальних справ, ВП №1 (м.Тисмениця) – 73, ВП №3 (м.Галич) – 64, іншими 38-42.

Працівниками сектору дізнання за вказаний період направлено до суду 422 кримінальні справи. Так дізнавачами: Івано-Франківська направлено до суду – 176 кримінальних справ,  ВП №1 (м.Тисмениця) – 70, ВП №5 (м.Тлумач) – 57, іншими 37-42.  

За вказаний період за закінченими розслідуванням кримінальних проваджень збитки від скоєних злочинів становили 52 274 000 грн, з яких реально відшкодовано 43 485 000 грн. накладено арешт на майно на 19 468 000 грн. Відсоток відшкодування по району становить в загальному 83,2%.

Найнижчі показники реального відшкодування збитків в ВП № 2 (смт Богородчани) – зі спричинених 752 тис. грн. збитків відшкодовано 228 тис. грн. або 30,3%. 

          Низькі показники накладення арешту на майно, в ВП № 2 (смт Богородчани) – накладено арешт на суму 194 тис. грн. або 25,8% від завданих збитків.

Сектор контролю за обігом зброї. 

На території обслуговування Івано-Франківського РУП ГУНП перебуває 3 склади із вибуховими матеріалами (з них 2 пересувні), 9 об’єктів дозвільної системи, на яких зберігається та використовується 1265 одиниць зброї, 252619 у них боєприпасів, а також знаходяться 3 стрілецьких тири  та 2 стрільбища.

Протягом поточного року щомісячно проводились перевірки дотримання умов зберігання вибухових речовин на складах із вибуховими матеріалами та перевірка дотримання умов зберігання та поводження із зброєю на об'єктах дозвільної системи, а також функціонує 7 магазинів по реалізації зброї та боєприпасів, до яких наближено наряди груп реагування патрульної поліції.

На обліку перебувають 12 139 власників зброї, у користуванні яких зареєстровано 1 3382 одиниць зброї.

З початку року проведено 4 312 перевірок власників зброї за місцем проживання, під час яких виявлено 93 порушень правил та умов зберігання зброї, за що громадян притягнуто до адміністративної відповідальності, з них по статтях КУпАП:

· ст. 174 (стрільба у населених пунктах) – 4;

· ст. 190 (незаконне поводження зі зброєю) – 11;

· ст. 191 (порушення правил зберігання зброї) – 21;

· ст. 192 (порушення правил перереєстрації зброї) – 40;

· ст. 195 (порушення порядку зберігання зброї на ОДС) – 5;

· ст. 195-2 (порушення правил перереєстрації газової зброї) – 10;

Працівниками сектору анульовано 12 дозволів на право зберігання та носіння мисливської гладкоствольної та газової зброї, а також 20 одиниць зброї вилучено за порушення законодавства. Протягом поточного року громадяни добровільно здали з незаконного обігу 13 одиниць зброї.
Адміністративна практика.
За вказаний період дільничними офіцерами поліції складено – 6 699 адміністративних протоколів та постанов, у 2021 році за аналогічний період складено – 9 759 адміністративних протоколів/постанов.

Працівниками секторів реагування патрульної поліції складено – 14 379 адміністративних протоколів/постанов, а за 2021 рік складено – 21 033. Основним пріоритетом у запобіганню вчиненням кримінальних правопорушень працівниками СРПП є виявлення ст. 130 КУпАП (керування транспортними засобами або судами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції.) Так за вказаний складено – 712 протоколів, у 2021 році 734. ВП №1 (м.Тисмениця) складено – 223 протоколи, Богородчанським ВП – 111, Тлумацьким ВП – 110, Галицьким ВП - 123 та Рогатинським ВП – 133 протоколів.

Підсумовуючи вищенаведене, проведеним аналізом криміногенної ситуації на території обслуговування Івано-Франківського РУП ГУНП в області можна дійти висновку, що ситуація покращилась щодо зменшення кількості вчинених злочинів, про те як наслідок зменшилась загальна кількість розкритих кримінальних правопорушень. При цьому збільшилась кількість вчинених тяжких та особливо тяжких злочинів, що викликано введенням на території України воєнного стану. 

Проведення вищевказаних та інших заходів значною мірою сприяло тому, що стан оперативної обстановки на території Івано-Франківського району стабільний та контрольований.
