ЗВІТ ПЕРЕД НАСЕЛЕННЯМ
начальника Надвірнянського районного відділу поліції
ГУНП в Івано-Франківській області за 2022 рік


ОРГАНІЗАЦІЙНІ ТА ПРАКТИЧНІ ЗАХОДИ
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОННОГО ВІДДІЛУ ПОЛІЦІЇ

Впродовж 12 місяців 2022 року працівниками Надвірнянського РВП ГУНП в Івано-Франківській області проведено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян, протидію проявам злочинності і корупції, забезпечення охорони публічного порядку і безпеки в районі.
Значна увага приділялась покращенню стану дотримання законності при прийнятті, та реєстрації заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення.
Щотижнево проводились узагальнення негативних тенденцій в оперативно-службовій діяльності служб органу поліції та визначались шляхи покращення становища.

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДИНАМІКИ
ТА СТРУКТУРИ ЗЛОЧИННОСТІ

В період часу з 01.01.2022 по 31.12.2022 до чергової частини Надвірнянського РВП ГУНП надійшло 7629 заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події. Переважна більшість повідомлень не містили ознак кримінального правопорушення та розглянуті згідно Закону України «Про звернення громадян». Водночас, по 570 повідомленнях з ознаками кримінального правопорушення, інформація внесена в Єдиний реєстр досудових розслідувань.
За 12 місяців 2022 року зареєстровано (без знятих) 332 кримінальних провадження, 283 особам оголошено про підозру (в 2021 – 326), 279 направлено до суду (в 2021 – 328).
Зареєстровано особливо тяжких та тяжких злочинів – 109 (в 2021 – 138), 86 особам оголошено про підозру (в 2021 – 123), 76 кримінальних проваджень направлено до суду (в 2021 – 125).
За звітний період у провадженні слідчих СВ та дізнавачів СД Надвірнянського РВП ГУНП зареєстровано 90 кримінальних проваджень про злочини проти життя і здоров’я (в 2021 – 112), 83 особам оголошено про підозру (в 2021 - 87), по 87 кримінальних  правопорушеннях закінчено досудове розслідування (в 2021 – 89).
Злочини проти власності
Зареєстровано 81 кримінальних правопорушень (в 2021 – 198), по 70 особам оголошено про підозру (в 2021 – 169), по 82 закінчено досудове розслідування (в 2021 – 163).
Крадіжки. За звітний період слідчими СВ та дізнавачами СД зареєстровано в ЄРДР 32 кримінальних прповаджень за фактами крадіжок (в 2021 - 106), 33 особам оголошено про підозру (2021 - 84), направлено до суду - 47 кримінальних провадження (2021 - 78), з яких 19 кримінальних правопорушень з числа особливо тяжких і тяжких.
Грабежі. Зареєстровано 5 випадків пограбування, кримінальні провадження з обвинувальними актами направлено до суду.
Злочини проти громадської безпеки
Зареєстровано 15 фактів незаконного поводження зі зброєю (в 2021 – 7), по 12 кримінальних провадженнях особам оголошено підозру та з обвинувальними актами направлено до суду.
ДТП 
Зареєстровано 31 факт дорожньо-транспортних пригод, 27 особам оголошено про підозру та з обвинувальними актами направлено до суду.
Незаконне заволодіння ТЗ
За звітний період зареєстровано 3 випадки незаконного заволодіння транспортним засобами, по яких особам оголошено про підозру та з обвинувальними актами направлено до суду.
Хуліганства
Зареєстровано 4 кримінальних провадження, по всіх особам оголошено про підозру та 3 з обвинувальними актами направлено до суду.
Злочини у сфері обігу наркотиків та інші злочини проти здоров’я 
Зареєстровано 26 наркозлочинів (ст.ст. 305-324), з них 7 відноситься до категорії особливо тяжких і тяжких.
Виявлено 14 фактів незаконного зберігання наркотичних речовин (309 ККУ), по 11 фактах особам оголошено про підозру та з обвинувальними актами направлено до суду.
Зареєстровано 5 кримінальних проваджень за ознаками злочину, передбаченого ст. 307 ККУ, 4 особам оголошено про підозру, а справи спрямовано до суду.

ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІТЬ
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОННОГО ВІДДІЛУ ПОЛІЦІЇ

Основні зусилля підрозділів превентивної діяльності спрямовувались на посилення боротьби зі злочинністю, забезпечення належного правопорядку, охорону прав і свобод громадян, зміцнення дисципліни і законності серед особового складу, покращення матеріально-технічного забезпечення служб та підняття рівня довіри до поліції серед населення.
Станом на грудень 2022 йде робота щодо створення поліцейської станції в Пасічнянській територіальній громаді, де свою діяльність здійснюватиме поліцейський офіцер громади. Керівництвом відділу організовано та проведено координаційні наради з головами територіальних громад, в ході яких налагоджено спільну взаємодію між громадою та поліцією, а також запропоновано створення поліцейських станцій в їхніх громадах.
Також, у ході проведення профілактичної роботи працівниками сектору превенції Надвірнянського РВП задокументовано 897 адміністративних правопорушень.
Протягом звітного періоду групами реагування патрульної поліції Надвірнянського РВП виявлено 3618 адміністративні правопорушення, з них 164 адміністративних правопорушення за ст. 130 КУпАП.

РОБОТА З ОСОБОВИМ СКЛАДОМ
НАДВІРНЯНСЬКОГО РАЙОННОГО ВІДДІЛУ ПОЛІЦІЇ

Керівництвом відділу здійснюється постійний контроль за станом дотримання антикорупційного законодавства, дисципліни та законності, транспортної дисципліни, дотримання законності під час прийняття, реєстрації та розгляду заяв та повідомлень про вчинені кримінальні порушення та інші події. Щоденно проводяться інструктажі слідчо-оперативної групи та ГРПП, в ході яких здійснюється перевірка знань працівниками, вимог статей розділу V Закону України «Про Національну поліцію» та вимог наказу МВС України № 70 від 01.02.2016 «Про затвердження Інструкції із заходів безпеки при поводженні зі зброєю».
Станом на 30.11.2022 у Надвірнянському РВП за штатним розписом нараховується – 94,5 посад (атестованих - 93, вільний найм - 1,5).
Некомплект становить – 2, із них: СКП - 1, СКЗ - 1.
У Надвірнянському районному відділі поліції згідно наказу організовано заняття зі службової, вогневої  та фізичної підготовки. З працівниками відділу згідно графіку проведено навчально-тренувальні стрільби. Постійно вивчається законодавча та нормативна база. Керівниками служб заведені та ведуться журнали з індивідуально-виховної роботи, згідно графіка відвідуються  працівники за місцем проживання.
Питання стану дисципліни та законності у відділі поліції перебуває на постійному контролі.
За 12 місяців 2022 року 35 працівників притягнуто до дисциплінарної відповідальності. Щомісяця проводяться звірки з органами прокуратури щодо наявних кримінальних проваджень та виявлених фактів адміністративної корупції відносно працівників Надвірнянського РВП.
Ведеться постійна  робота щодо підвищення рівня транспортної дисципліни, а саме робота по усуненню умов, які сприяють їх порушенню, особлива увага приділяється керуванню службовим транспортом. Здійснюється щоденний контроль за порядком випуску автотранспорту та його поверненням, проходженням усіма водіями, що заступають на службу передрейсових медичних оглядів.
Керівництвом Надвірнянського РВП ГУНП в Івано-Франківській області вживаються організаційно-практичні заходи, направлені на проведення індивідуально-виховної роботи серед особового складу, дотримання службової дисципліни та законності в службовій діяльності, дотримання вимог транспортної дисципліни, недопущення порушення антикорупційного законодавства.



Начальник
Надвірнянського РВП
майор поліції                                                                 Євген ВЕРЕТЕНСЬКИЙ
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