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ІНФОРМАЦІЯ
про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку та результати  діяльності відділення поліції №1 (м. Долина) 
Калуського РВП ГУНП  в Івано-Франківській області 
за 12 місяців 2022 року
   
Незважаючи на те, що вся Україна перебуває у воєнному стані, робота відділення поліції №1 (м. Долина) за вказаний період була направлена на   забезпечення встановлених Конституцією України прав, свобод і законних інтересів громадян, інтересів держави, здійснення заходів, передбачених наказами і рішеннями Кабінету Міністрів, колегій МВС України та ГУНП в області, розпоряджень органів місцевого самоврядування. Проведена робота щодо профілактики вчинення кримінальних правопорушень дала певні позитивні результати. 
Протягом вказаного періоду працівниками відділення поліції №1 (м. Долина) Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області проведено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення правопорядку, охорону прав і свобод громадян, протидію проявам злочинності і корупції, забезпечення охорони публічного порядку й безпеки в районі. Відбулись зміни в критеріях оцінки роботи органу поліції. 
Забезпечувалась участь працівників поліції у виконанні завдань територіальної оборони, забезпечення та здійснення заходів правового режиму воєнного стану на території обслуговування.
Значна увага приділялась покращенню стану дотримання законності при прийнятті, реєстрації та заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення.
Протягом періоду 01.01.2022 по 31.12.2022 до відділення поліції №1 (м. Долина) Калуського РВП надійшло 6217 заяв та повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, із них 454 заяв та повідомлень містять ознаки злочину і внесені до єдиного реєстру досудових розслідувань, приєднано до іншого ЄО - 137, матеріалів ЄО списано до справи згідно ЗУ України «Про звернення громадян»- 1747, передано в інші органи поліції – 36, складено адміністративний протокол – 723. За спрощеною схемою зареєстровано 3980 матеріалів.  
Необхідно відзначити, що за вказаний час у відділенні поліції №1 (м. Долина) Калуського РВП зареєстровано без знятих 232 кримінальних правопорушень. Так, працівниками слідчого відділення розслідувано 134 кримінальних проваджень.  
По 134 кримінальних провадженнях особі оголошено про підозру та 125 кримінальних проваджень направлено до суду, з яких 89 з обвинувальним актом, 33 з угодою про визнання винуватості, 3 з клопотанням про звільнення від відповідальності, з яких 43 тяжких та особливо тяжких. Протягом вказаного періоду в ході досудового розслідування закрито 277 кримінальних правопорушень.
Протягом  2022 року в порядку статті 208 КПК було затримано 10 осіб.
Протягом 12 місяців 2022 року на території обслуговування ВП №1 (м. Долина)  зареєстровано 454 кримінальних правопорушень. Сектором кримінальної поліції розкрито 65 злочинів.
Протягом поточного року зареєстровано 99 тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень, з яких 35 особам оголошено про підозру.
Розкриття майнових злочинів.
Зареєстровано 1 злочин, пов'язаний з незаконним заволодінням транспортних засобів, який розкрито. 
Проблемним питанням на території обслуговування залишається розкриття крадіжок особистого майна громадян. Так, протягом 12 місяців поточного року зареєстровано 56 крадіжкок особистого майна громадян з яких 
· з будинків –10, розкрито 7.
· з квартир – 0, розкрито 0.
· з автомобілів – 1, розкрито 0. 
· з магазинів – 21, розкрито - 10. 
За звітний період зареєстровано 6 фактів незаконного поводження зі зброєю по яких 4 особам оголошено про підозру. До суду направлено 3 кримінальних проваджень. 
Зареєстровано 1 злочин за скоєння тяжких тілесних ушкоджень, який розкрито.
Протягом вказаного періоду на території обслуговування зареєстровано 10 умисних легких тілесних ушкоджень проти 29 у минулому році (динаміка становить 6,7%), всього КП по яких оголошено особі про підозру – 4, направлено до суду 5 кримінальних проваджень. 
  За вказаний період зареєстровано 14 фактів незаконної порубки лісу по яких 4 особі оголошено про підозру. До суду направлено 4 кримінальне провадження. 
Розшукова робота:
Станом на 30.12.2022 року в відділенні поліції №1 (м. Долина) в розшуку перебуває 24 осіб злочинців та 19 особи безвісти зниклих. Проводяться оперативно розшукові заходи щодо встановлення їх місця знаходження. 

Незаконний обіг наркотичних засобів:
Протягом 12 місяців поточного року на території обслуговування зареєстровано 18 злочинів, пов’язаних із незаконним обігом наркотичних засобів, 15 кримінальних проваджень направлено до суду.
Службою дільничних офіцерів  поліції за вказаний період поточного року по лінії загально кримінальної спрямованості розкрито _49_злочинів.
   Розкрито дільничними офіцерами поліції за 12 місяців:
злочинів- 41; складено адмінпротоколів- 210; встановлено - 5 адміністративних нагляди 
Виявлено злочин ст.395 ККУ- 1 (Порушення правил адміністративного нагляду)
(Під час операції Нагляд складено адміністративних протоколів-3, встановлено адміннагляд -1) 
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Починаючи з 26 грудня 2022 року  на території обслуговування ВП №1 (м.Долина) Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області триває оперативно-профілактичні заходи під умовною назвою «Ялинка».
	Основним пріорітетом у запобіганню вчинення кримінальних правопрушень працівниками сектору реагування патрульної поліції є виявлення  ст .130  КУпАП (керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають в стані алкогольного спянінняабо під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції). Так  за вказаний період розкрито працівниками СРПП за 12 місяців злочинів- 13; складено адмінпротоколів- 1969.
Складено протоколів за адміністративне правопорушення за ст. 161-1 КУпАП реалізація паливо-мастильних матеріалів (бензин та дизель) без спеціального дозволу ліцензії – не було складено. За ст. 130 КУпАП – 201 протокол.
    Аналізуючи стан аварійності на території обслуговування відділення поліції №1 (м. Долина) Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області, можна зробити висновок, що ситуація з безпекою дорожнього руху залишається однією з найактуальніших. Так, станом на 01.01.2023 року на вулично-дорожній мережі Долинської ТГ, Витвицької ТГ, Вигодської ТГ та Болехівської ТГ  Івано-Франківської області зареєстровано всього 177 дорожньо-транспортних пригод (2021 рік - 196 ДТП), із яких  з потерпілими 40 ДТП, проти 43 минулого року, загинуло 5, проти 11, та 44 проти 62 людей травмовано. Під час звітного періоду нарядами ГРПП оформлено 121 адміністративних матеріалів по ДТП, які  направлено до суду для прийняття рішення за ст.124 КУпАП.
   Розкрито поліцейськими офіцерами громади за 12 місяців злочинів- 12 складено адмінпротоколів- 358

Ювенальна превенція:
   Розкрито працівниками ЮП за 12 місяців: злочинів - 2 (ст.296 ч. 2 ККУ)
складено адмінпротоколів- 103
 На профілактичному обліку перебуває - 3 дітей , 2- утікачів, 1- правопорушники.
Перевірено 68 сімей які перебувають в складних сімейних обставинах.
Зареєстровано 9 випадків про безвісти відсутніх неповнолітніх осіб, та яких було розшукано протягом доби. А також було зареєстровано самогубство неповнолітньої особи -1 

Загалом сектором превентивної діяльності  розкрито  злочинів – _68__,  складено адмінпротоколів - 2640. 
	Підсумовуючи вищенаведене, проведеним аналізом криміногенної ситуації на території обслуговування відділення поліції №1 (м. Долина) можна дійти висновку, що ситуація покращилася. Проведення вищевказаних заходів значною мірою сприяло тому, стан оперативної обстановки на території обслуговування стабільний та контрольований.


З повагою, 

Начальник відділення поліції №1 (м. Долина)
Калуського РВП ГУНП 
в Івано-Франківській області
підполковник поліції                                                                  Сергій СМИЖУК
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Незважаючи на те, що вся Україна перебуває у воєнному стані, робота 


відділення поліції №1 (м. Долина) за вказаний період була направлена на   
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інтересів громадян, інтересів держави, здій


снення заходів, передбачених 


наказами і рішеннями Кабінету Міністрів, колегій МВС України та ГУНП в 


області, розпоряджень органів місцевого самоврядування. Проведена робота 
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позитивні результа


ти.
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організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення правопорядку, 


охорону прав і свобод громадян, проти


дію проявам злочинності і корупції, 


забезпечення охорони публічного порядку й безпеки в районі. 


Відбулись зміни в 


критеріях оцінки роботи органу поліції.
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Значна увага приділялась покращенню стану дотримання законності при 


прийнятті, реєстрації та заяв і повідомлень про вчинені кримінальні 


правопорушення та інші події, 


підвищення якості та оперативності реагування 


на кримінальні правопорушення.
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