ЗВІТ 
про роботу ВП №1 (м. Снятин) Коломийського РВП
 ГУНП в Івано-Франківській області по забезпеченню законності та правопорядку на території обслуговування 
за 12 місяців 2022 року
   
На виконання статті 86 (звіт про поліцейську діяльність) Закону України «Про Національну поліцію України» інформуємо про діяльність ВП №1 (м. Снятин) Коломийського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області у 2022 році.
Аналізуючи в цілому роботу відділу поліції слід зазначити, що вся діяльність підрозділу була направлена на забезпечення встановлених Конституцією України прав, свобод і законних інтересів громадян, інтересів держави, здійснення заходів, передбачених наказами і рішеннями Кабінету Міністрів, колегій МВС України, НПУ та ГУНП в області, розпоряджень органів місцевого самоврядування. Проведена робота щодо профілактики вчинення кримінальних правопорушень дала певні позитивні результати. 
Протягом вказаного періоду працівниками відділу поліції проведено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення правопорядку, охорону прав і свобод громадян, протидію проявам злочинності і корупції, забезпечення охорони публічного порядку й безпеки на території Снятинської ТГ та Заболотівської ТГ. Відбулись зміни в критеріях оцінки роботи органу поліції. 
Значна увага приділялась покращенню стану дотримання законності при прийнятті, реєстрації заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення.
За 2022 рік до відділення поліції надійшло 3459 заяв та повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події (надалі ЄО), із них 281 заяв та повідомлень містять ознаки злочину і внесені до єдиного реєстру досудових розслідувань, приєднано до іншого ЄО - 199, матеріалів ЄО списано до справи згідно ЗУ України «Про звернення громадян» - 719, передано в інші органи поліції – 89, за спрощеною схемою зареєстровано - 1425 матеріалів.  
За вказаний час у відділенні поліції зареєстровано - 160 кримінальних правопорушень.
В порівнянні із минулим роком реєстрація таких кримінальних правопорушень, як кримінальні правопорушення з використанням зброї – 7 (на 56.25% зменшилось), тяжкі тілесні ушкодження – 1 (на 100% збільшилось), тяжкі тілесні ушкодження що спричинили смерть – 1 (на 100% збільшилось), зґвалтування – 0, крадіжки – 24 (на 62% зменшилось), крадіжки з квартир – 1, грабежів – 1 (на 100% збільшилось), ДТП зі смертельними наслідками – 0, незаконне заволодіння транспортних засобів – 4 (на 300% збільшилось).
Слідчим підрозділом та підрозділом дізнання упродовж 12-ти місяців проводилося досудове розслідування у 363 кримінальних провадженнях, з яких у поточному році СВ зареєстровано 160 кримінальних проваджень, закінчено 147 кримінальних проваджень, з яких у 88-х прийнято рішення про закриття, 1-е кримінальне провадження скеровано до суду з клопотанням про звільнення підозрюваного від кримінальної відповідальності, у 1-у кримінальному провадженні до суду скеровано клопотання про закриття у зв’язку із не встановленням особи, яка вчинила кримінальне правопорушення, 57-м кримінальних проваджень скеровані до суду з обвинувальним актом, з яких 4-и – з угодою про визнання винуватості.
Станом на 31.12.2022 у залишку без рішень перебувало 175-ть кримінальних проваджень, в тому числі 1-е з повідомленням про підозру.
 Повідомлення особам про підозру у вчиненні 71-ого кримінального правопорушення, у тому числі у вчиненні 68-и із зареєстрованих у поточному році.
Із категорії тяжких та особливо тяжких злочинів повідомлено про підозру особам у вчиненні 26-ти кримінальних правопорушень, у тому числі у вчиненні 24-х із зареєстрованих у поточному році, станом на 31.12.2022 у залишку без рішення перебувало 10-ть кримінальних проваджень із категорії тяжких та особливо тяжких, які зареєстровані у поточному році.
Затримання осіб в порядку ст. 208 КПК України, обрання підозрюваним запобіжних заходів було затримано 3-є осіб, яким обрано запобіжні заходи у виді тримання під вартою.
Водночас за вказаний період до суду подано 20-ть клопотань про обрання підозрюваним запобіжних заходів. 
Стан дотримання законності та якості під час розслідування кримінальних проваджень протягом 12-ти місяців 2022 року судами не поверталися обвинувальні акти, у кримінальних провадженнях, досудове розслідування у яких здійснювалося СВ, крім того не було ухвалено жодного виправдувального вироку.
За вказаний період судами та прокуратурою скасовано 5-ть постанов про закриття кримінальних проваджень.
Стан розшуку підозрюваних у яких проводиться досудове розслідування у 14-ти кримінальних провадженнях, які зупинено на підставі п. 2 ч. 1 ст. 280 КПК України та у 2-х кримінальних провадженнях, які зупинено на підставі п. 4 ч. 1 ст. 280 КПК України, ухвали про затримання підозрюваних для участі у розгляді клопотання про обрання запобіжних заходів не протерміновані.
Стан відшкодування матеріальних збитків у ході проведення досудового розслідування у кримінальних провадженнях СВ встановлено факт спричинення майнової шкоди потерпілим особам у розмірі 522 тис. грн., з яких відшкодовано 485 тис. грн.
Під час розслідування кримінальних проваджень слідчими СВ подані клопотання до суду та накладено арешт на майно на суму 720 тис. грн.
Скерування кримінальних проваджень в розрізі статей ККУ
Протягом 12-ти місяців скеровано до суду 1 кримінальне провадження за ст. 121 ККУ, 7 – за ст. 122 ККУ, 5 – за ст. 1261 ККУ, 18 – за ст. 185 ККУ, 1 – за ст. 186 ККУ, 2 – за ст. 190 ККУ, 1 – за ст. 240 ККУ, 5 – за ст. 263 ККУ, 3 – за ст. 286 ККУ, 4 – за ст. 289 ККУ, 1 – за  ст. 307 ККУ, 2 – за ст. 309 ККУ, 2 – за ст. 369 ККУ, 4 – інші.
Сектор дізнання. Усього, до ЄРДР у період з 01.01.2022 по 31.12.2022 року внесено відомості про вчинення 126 кримінальних правопорушень. Рішення про закриття приймалось у 63 кримінальних провадженнях. Повідомлено про підозру у 54 кримінальних провадженнях. До суду скеровано 48 кримінальні провадження. В залишку дізнавачів перебуває 26 кримінальних проваджень. 
Щодо роботи кримінальної поліції у звітньому періоді на території обслуговування було зареєстровано всього (без знятих) 154 кримінальних правопорушень (за аналогічний період минулого року – 200), що на 46 злочинів менше ніж торік, або -23,0% .
Із зареєстрованих у звітному періоді 154 кримінальних правопорушень, 34 з них з категорії тяжких та особливо тяжких (минулий рік – 43, що на 9 злочинів менше або – 20,9%. 
Проведеними організаційними та практичними заходами на території обслуговування усього по 125 кримінальних правопорушеннях                     осіб, що їх учинили встановлено (оголошено про підозру), проти 166 у 2021 році. В тому числі і по 26 кримінальних правопорушеннях з категорії тяжких та особливо тяжких, 2021 рік – 35. 
Із 154 кримінальних правопорушень зареєстрованих в поточному році, розкрито (оголошено про підозру) 117 кримінальних правопорушень і з них 24 з категорії тяжких і особливо тяжких, яких зареєстровано – 34.
Із числа зареєстрованих кримінальних правопорушень в минулі роки особу встановлено (оголошено про підозру) по 18 кримінальних правопорушеннях, у 2021 році – 22. 
Питома вага оголошення особам про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень зареєстрованих у звітньому періоді становила 76,0% (по області 69,0%), у т.ч. за вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів 70,6% (по області 71,9%).
 У звітньому періоді на території обслуговування умисних вбивств, тяжких тілесних ушкоджень, грабежів, розбоїв, зґвалтувань, умисних пошкоджень майна шляхом підпалу, незаконних заволодінь автомобілями зареєстровано  не було. 
Із зареєстрованих в поточному році нерозкритими (без оголошення підозри) на території району залишається всього 36 кримінальних правопорушень, з них 10 з категорії тяжких та особливо тяжких.
Найбільша кількість нерозкритих злочинів з початку року:
шахрайства – 7 (зареєстровано – 12, розкрито – 5);
крадіжки – 5 (зареєстровано – 24, розкрито -19)
3. Документування та розкриття злочинів, пов’язаних з крадіжками
	У звітньому періоді на території обслуговування зареєстровано всього 24 кримінальних правопорушень пов’язаних з крадіжками (у 2021 році – 63 динаміка -61,9% або 39 злочинів менше) .
Із зареєстрованих в поточному році 24 крадіжок по 19 осіб, що їх вчинили встановлено та оголошено про підозру. Питома вага розкриття крадіжок становить 79,2% по області 72,5%. 
Без оголошення особі про підозру залишилося всього 5 крадіжок.
Протягом звітнього періоду (31.12.2022) зареєстровано 1 квартирну крадіжку по якій особу, що її вчинила не встановлено. Крадіжок з будинків зареєстровано 11 по яких осіб, що їх вчинили встановлено та оголошено особі про підозру. 
Також зареєстровано 3 крадіжки з закладів торгівлі по яких осіб, що їх вчинили встановлено і оголошено про підозру. 
Документування злочинів пов’язаних з грабежами
	 У звітньому періоді на території обслуговування був зареєстрований 1 грабіж, по якому особу встановлено та оголошено про підозру.  Документування злочинів пов’язаних з незаконними заволодіннями транспортними засобами:
	У звітньому періоді на території обслуговування  зареєстровано всього 4 кримінальних правопорушення пов’язаних з незаконними заволодіннями транспортними засобами, по яких осіб що їх вчинили встановлено та оголошено про підозру.  
Документування злочинів, пов’язаних із незаконним обігом зброї:
У звітньому періоді зареєстровано 7 (2021 рік 16) кримінальних правопорушень пов’язаних з незаконним обігом зброї, з яких 2 з незаконним обігом вогнепальної зброї. По всіх кримінальних правопорушеннях особі  оголошено про підозру.  
Документування злочинів, пов’язаних із незаконним обігом наркотичних засобів:
У звітньому періоді зареєстровано 16 злочинів пов'язаних з незаконним обігом наркотичних засобів, з яких по 13 особу встановлено та оголошено про підозру. Без рішення залишилось 4 кримінальні правопорушення: 
· збут (ст.307) – 1 проти 1, по якому про підозру не оголошено
· зберігання (ст.309) – 9 проти 13, по 3 рішення не прийнято;
· вирощування (ст.310) – 3 проти 4, по всіх оголошено особі про підозру.
Особисте розкриття 
У звітньому періоді розкрито 46 злочинів (минулий рік – 63), що на 17 злочинів менше ніж торік. 
 Стан розшукової роботи
На початок року залишок не розшуканих підозрюваних та підсудних становив 20 осіб. На кінець звітного періоду 24 особи. Ріст розшуку злочинців зріс на 4 особи. У звітньому періоді розшукано всього 7 осіб. 
Протягом року розслідувалися кримінальні провадження, які вчиняли неповнолітні та де вони були потерпілими. Так із числа направлених 128 кримінальних правопорушень, 4 скоєні неповнолітніми. Всього із зареєстрованиз 154 кримінальних провадженнях особи потерпіли від злочинів 97 з них 2 потерпілих неповнолітніх, з числа 99 осіб направлених до суду – 4 неповнолітніх.
Сектор реагування патрульної поліції. Працівниками сектору реагування патрульної поліції відділення поліції № 1 (м. Снятин) Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області протягом вказаного періоду здійснено 2668 виїздів на місце події. Виявлено та задокументовано 2719 адміністративних правопорушень, з них за ст. 130 КУпАП (Керування транспортними засобами особами у стані сп'яніння) - 120, з яких  розглянуто – 70 адміністративних справ, з яких у відповідності до ст. 24 КУпАП накладено стягнення за 50  адміністративною справою, закрито за ч. 1 ст. 247 КУпАП  – 20  адміністративних справ.
Протягом вказаного періоду розкрито 14 злочинів.
Протягом вказаного періоду у відділенні поліції № 1 (м. Снятин) Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області зареєстровано 22 дорожньо-транспортних пригод. з них з потерпілими – 6, травмовано 6 осіб, загинуло 1 осіб. Місцем концентрації дорожньо-транспортних пригод являється дороги державного значення, а саме Н-10 «Стрий-Чернівці», що проходить через смт. Заболотів та с. Устя. Незважаючи на проведення додаткових профілактичних заходів, спрямованих на зниження рівня аварійності, за ст. 124 КУпАП (Порушення ПДР, що спричинило пошкодження транспортних засобів) складено адміністративних проколів – 33. 

           Відділ превенції на профілактичному обліку перебуває: 60 особи раніше судимі, 2 осіб які перебувають під адміністративним наглядом, 37 осіб які формально підпадають під адміністративний нагляд, 15 осіб яким судом обрано запобіжний захід у вигляді домашнього арешту. Всього протягом року 3 особам встановлено адміністративний нагляд. 
	Із числа 160 зареєстрованих кримінальних проваджень 4 скоєні в громадському місці, 3 в умовах вулиці. 
	Аналізуючи дні тижня в які скоєні кримінальні правопорушення зазначаємо, що із числа зареєстрованих 154 кримінальних правопорушень: 2 скоєні в понеділок, 1 в п’ятницю, 1 в суботу. Період часу в які були скоєні кримінальні правопорушення: 2 з 00:00 год до 08:00 год, 2 з 09:00 год по 16:00 год.
	Протягом року працівниками відділу превенції складено 3408 адміністративних протоколів. Основні із них це: незаконне виробництво, придбання, зберігання, перевезення, пересилання наркотичних засобів або психотропних речовин без мети збуту в невеликих розмірах – 6, дрібне викрадення чужого майна – 8, порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів – 5, дрібне хуліганство – 89, куріння тютюнових виробів у заборонених місцях – 165, виготовлення, зберігання самогону та апаратів для його виготовлення – 8, придбання самогону та інших міцних спиртних напоїв домашнього виробництва – 6, розпивання алкогольних напоїв у заборонених місцях – 279, порушення правил додержання тиші – 2, завідомо неправдивий виклик спеціальних служб – 303, порушення правил адміністративного нагляду – 32 та ін.
По виконанню Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 07.12.2017 року протягом вказаного періоду складено 179  адміністративних протоколи  за ст.173-2 КУпАП України.

        Ювенальна превенція основні зусилля протягом року були спрямовані на захист прав і свобод дітей, виявлення неблагополучних сімей, проведення роз’яснювальної роботи серед молоді щодо наслідків вчинення кримінальних правопорушень, вживання алкогольних напоїв та наркотичних засобів. Ними здійснено - 52 профілактичних  заходів в загальноосвітніх навчальних закладах міста та серед неповнолітнього населення, проведено 2 професіографічних екскурсій, для дітей в приміщенні відділення поліції. 
	Всього задокументовано 2 фактів реалізації неповнолітнім алкогольних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів, 4 фактів доведення неповнолітнього до стану сп’яніння та 42 фактів невиконання батьками або особами що їх заміняють, обов’язків щодо виховання дітей. 
Виявлено та задокументовано 65 адміністративних правопорушень, з них: ст. 184 КУпАП – 42  про., ст. 156-2 КУпАП – 2 про., ст.173-2 КУпАП –4 про., ст. 173 КУпАП – 7 про., ст. 183 КУпАП – 3 пос., ст. 180 КУпАП – 4 пос., ст. 175-1 КУпАП- 2 пос., ст. 178 ч.1 КУпАП – 3 пос., ст. 185 КУпАП – 2 пос.
Проведення вищевказаних та інших заходів значною мірою сприяло тому, що стан оперативної обстановки на території громад стабільний та контрольований. 
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підполковник поліції                                                   Володимир АНТОНЮК     

