ІНФОРМАЦІЯ
про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони публічної безпеки і порядку та результати діяльності відділення поліції № 2 (смт. Рожнятів) Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області за 12 місяців 2022 року


Не зважаючи на те, що вся України перебуває у воєнному стані,   робота відділення поліції, за вказаний період, була направлена на забезпечення встановлених Конституцією України прав, свобод і законних інтересів громадян, інтересів держави, здійснення заходів, передбачених наказами та рішеннями Кабінету Міністрів, колегій МВС України, НПУ та ГУНП в області, розпоряджень органів місцевого самоврядування. Проведена робота щодо профілактики вчинення кримінальних правопорушень дала певні позитивні результати. 
Протягом вказаного періоду працівниками відділення поліції проведено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення правопорядку, охорону прав і свобод громадян, протидію проявам злочинності та корупції, забезпечення охорони публічного порядку й безпеки на території обслуговування відділення поліції №2 (смт. Рожнятів). 
Забезпечено участь працівників відділення поліції № 2 (смт. Рожнятів) у виконанні завдань територіальної оборони, забезпеченні та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану на території обслуговування.
З початку агресії російської федерації на дорогах обслуговування відділення поліції № 2 (смт. Рожнятів) з метою контролю за в’їздом-виїздом громадян до населених пунктів, виявлення ДРГ, перевірки осіб, транспортних засобів, багажу та вантажів було створено блок-пости.
Створено спеціальні оперативні групи, для виявлення диверсійно-розвідувальних груп, колаборантів та інших осіб. Окрім цього, щоденно проводилась перевірка ринків, готелів, хостелів, мотелів, приватних садиб, які розташовані на території обслуговування.
Для забезпечення оперативного реагування на повідомлення громадян про правопорушення та події в середньому на добу залучається 3 наряди поліції. 
Значна увага приділялась покращенню стану дотримання законності при прийнятті, реєстрації заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення.

Стан дотримання законності під час реєстрації 
та розгляду звернень громадян

За 12 місяців 2022 року у відділенні поліції № 2 (смт. Рожнятів) в єдиному обліку зареєстровано 3392 заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, що на 785 менше, ніж за 2021 рік (4177).
Із загальної кількості зареєстрованих у ЄО заяв і повідомлень до ЄРДР внесено 216, що на 93 менше ніж у минулому році (торік - 309). 
870 заяв і повідомлень обліковано як такі, що не містили ознак кримінального правопорушення, що на 438 менше ніж у 2021 році (торік - 1308).
За 437 матеріалами складено адмінпротоколи, що на 90 менше ніж у 2021 році (торік - 527).
В поточному році за спрощеним порядком розгляду заяв і повідомлень без ознак кримінальних правопорушень розглянуто 1620 таких звернень, що на 110 менше ніж у 2021 році (торік - 1730).

Результати роботи слідчого відділення

Розслідувалося 344 кримінальних проваджень, у них 367 кримінальних правопорушень з них 7 кримінальних проступків.
142 кримінальних проваджень розпочато у звітному періоді (у тому числі виділених в окреме провадження згідно з частиною 3 ст. 217 КПК України), 2 відновлено розслідування у раніше закритих кримінальних провадженнях, 7 відновлено розслідування у раніше зупинених кримінальних провадженнях та 12 надійшло проваджень від інших органів (у т.ч. із судів), прийнятих до провадження.
Об’єднано 15 кримінальних провадження.
Усього закінчено 122 кримінальних проваджень у звітному періоді, із них:
· направлено до суду 55 із обвинувальним актом, 2 з угодою про визнання винуватості.
· закрито 67 кримінальних проваджень із числа закінчених.
За підслідністю було направлено 17 кримінальних проваджень.
Зупинено  7 кримінальних проваджень за п.2 ч.1 ст. 280 КПК України.
Залишок незакінчених кримінальних проваджень 183 із них, 7 з повідомленням особи про підозру у вчиненні кримінального правопорушення.

Результати роботи сектору дізнання

Розслідувалося 111 кримінальних проваджень, у них 121 кримінальних правопорушень з них 112 кримінальних проступків.
72 кримінальних проваджень розпочато у звітному періоді (у тому числі виділених в окреме провадження згідно з частиною 3 ст. 217 КПК України), 6 відновлено розслідування у раніше закритих кримінальних провадженнях та 5 надійшло проваджень від інших органів (у т.ч. із судів), прийнятих до провадження.
Об’єднано 6 кримінальних провадження.
37 кримінальних проваджень (закінчених у формі дізнання) направлених прокурору.
Усього закінчено 83 кримінальних проваджень у звітному періоді, із них:
· направлено до суду 37 із обвинувальним актом, 1 з клопотанням про закриття кримінальних проваджень у зв’язку із не встановленням особи, яка вчинила кримінальне правопорушення. 
· закрито 45 кримінальних проваджень із числа закінчених.
За підслідністю було направлено 6 кримінальних проваджень.
Залишок незакінчених кримінальних проваджень 16.

Результати роботи СКП

Працівниками сектору кримінальної поліції розкрито 45 кримінальних правопорушень (62 - 2021),  (ст. ст. 124 ч.1, 128 ч.1, 152 ч.4, 185 ч.1, 185 ч.3 - 5, 185 ч.4 - 12, 186 ч.2, 263 ч.1 - 3, 263 – 1 ч.1,  263 ч.2, 311 ч.2, 310 ч.1, 309 ч.1 - 5, 309 ч.2, 191 ч.3 - 5,  357 ч.1 – 2, 362 ч.3, 240 ч.3, 286 ч.2).

ОСОБЛИВО ТЯЖКІ І ТЯЖКІ
Зареєстровано 44 особливо тяжких та тяжких кримінальних правопорушень проти 48 в минулому році (динаміка -8,3%), 34 направлено до суду проти 39 (динаміка до суду -12,8%). 33 особам повідомлено про підозру по 35 кримінальних провадженнях.  
Залишок КП без особи – 150. 
ОСОБЛИВО ТЯЖКІ ЗЛОЧИНИ
Зареєстровано 3 особливо тяжких кримінальних правопорушення проти 1 в минулому році (динаміка 200,0%), 1 направлено до суду (динаміка до суду 100%). 1 особі повідомлено про підозру по 1 кримінальному провадженні.  
Залишок КП без особи – 11.  
ТЯЖКІ ЗЛОЧИНИ 
Зареєстровано 41 тяжких кримінальних правопорушень проти 47 в минулому році (динаміка -12,8%), 33 направлено до суду проти 39 (динаміка до суду  -15,4%). 32 особам повідомлено про підозру по 34 кримінальних провадженнях.  
Залишок КП без особи – 139.  
ГРАБЕЖІ 
Зареєстровано 1 грабіж проти 2 в минулому році (динаміка - 50,0%), 1 направлено до суду проти 2 (динаміка до суду – 50,0%). 1 особі повідомлено про підозру по 1 кримінальному провадженні.  
Залишок КП без особи – 2.  
КРАДІЖКИ З КВАРТИР 
Зареєстровано 0 крадіжки із квартир проти 2 в минулому році (динаміка -100%), 0 направлено до суду проти 2, 0 особам повідомлено про підозру по 0 кримінальних провадженнях.  
Залишок КП без особи – 6.  
КРАДІЖКИ З БУДИНКІВ  
Зареєстровано 8 крадіжок із будинків проти 12 в минулому році (динаміка -33,3%), 7 направлено до суду проти 12 (динаміка до суду -41,7%). 7 особам повідомлено про підозру по 7 кримінальних провадженнях.  
Залишок КП без особи – 44.  
КРАДІЖКИ З АВТОМОБІЛІВ  
Зареєстровано 0 крадіжки із автомобілів проти 2 в минулому році (динаміка -100,0%), 0 направлено до суду проти 2 (динаміка до суду - 100,0%). 0 особам повідомлено про підозру по 0 кримінальних провадженнях.  
Залишок КП без особи – 6
Актуальними питаннями залишаються різного роду ШАХРАЙСТВА, зареєстровано 3 шахрайства проти 1 в минулому році (динаміка 200,0%), 0 направлено до суду проти 0. 0 особам повідомлено про підозру по 0 кримінальних провадженнях.  
Залишок КП без особи –4.  
Разом з тим зареєстровано 7 фактів (2021 - 6) НЕЗАКОННОГО ПОВОДЖЕННЯ ЗІ ЗБРОЄЮ (в тому числі 4 факти з вогнепальною), проти 4 в минулому році, 6 направлено до суду проти 6  (динаміка до суду 0%). 7 особам повідомлено про підозру по 7 кримінальних провадженнях.  
За звітній період вчинено 1 кримінальне правопорушення за фактом НЕЗАКОННЕ ЗАВОЛОДІННЯ ТРАНСПОРТНИМ ЗАСОБОМ (проти 1 в минулому році), 0 особам оголошено про підозру по 0 кримінальних провадженнях. Направлено до суду 0 проти 0 в минулому році кримінальних проваджень (динаміка до суду 0% ). 
Залишок КП без особи – 8.
У сфері злочинів пов’язаних із обігом наркотиків в поточному році зареєстровано 15 фактів проти 6 в минулому році (динаміка  133,3%):
· ст. 309 КК України – 8/3 (2021);
· ст. 307 КК України – 2/2;
· ст. 310 КК України – 3/0;
· ст. 321 КК України – 1/0;
· ст. 311 КК України – 1/0.
11  особам оголошено про підозру по 11 кримінальних провадженнях. Направлено до суду 11 проти 5 в минулому році кримінальних проваджень (динаміка до суду 120,0% ). 

Результати роботи ДОП

Службою дільничних офіцерів поліції розкрито  40 кримінальних правопорушень, (59 - 2021), а саме: (ст. ст. 122 ч.1 - 2, 125 ч.1 - 15, 125 ч.2 - 9, 126 -1 ч.1 - 3, 128 ч. 1, 185 ч.4, 191 ч.3,  336 ч.1 - 2, 310 ч.1, 246 ч.1 , 240 ч.2, 246 ч.2, 382 ч.1, 389 ч.2.)         
Належним чином особовий склад служби ДОП ставиться до виконання завдань щодо  профілактики адміністративних правопорушень.            
Так за  вищевказаний період  працівниками ДОП було складено 400 адміністративних протоколів проти 844 за аналогічний період 2021 року.
 	Службою ДОП за 2022 рік 4 особам  встановлено адміністративний нагляд та 1 продовжено адміністративний нагляд.

На профілактичному обліку знаходилися:
- раніше судимі – 36 осіб;
- кривдники – 178 осіб;
- адміністративний нагляд – 5 осіб;
- формальний нагляд – 21 особа.
Із зазначеними категоріями осіб дільничні офіцери поліції постійно проводять профілактичні бесіди.
За 2022 рік працівниками ДОП було винесено 131 термінових заборонених приписів стосовно кривдників, які вчинили насильство в сім’ї, із них 128 заборонені приписи винесено відносно чоловіків, та 3 відносно жінок кривдниць.

Результати роботи ПОГ

Службою поліцейських офіцерів громади  розкрито 2 кримінальні правопорушення, (2 - 2021), а саме: (ст. 125 ч.1 - 2.)
Так за  вищевказаний період  працівниками ДОП було складено 186 адміністративних протоколів проти 70 за аналогічний період 2021 року.
         
Результати роботи інспекторів 
ювенальної превенції

   Працівниками ювенальної превенції розкрито  4 кримінальних правопорушеннь, (4 - 2021) а саме: (ст. 310 ч.1, 185 ч.4, 125 ч.1, 309 ч.1).  
Упродовж поточного року під час профілактичних заходів  працівниками ювенальної превенції виявлено 117 (2021 рік - 157) адміністративних правопорушень. 
На території обслуговування розташовано 33 загальноосвітніх навчальних закладів. 
Проведено  профілактичні бесіди у 31 навчальному закладі та 16 вуличних роз’яснювально – інформаційних заходів.
У поточному році перевірено умови проживання дітей у 68 сім‘ях.
На обліку перебуває 2 неповнолітні особи, з якими необхідно постійно проводити індивідуально-профілактичну роботу. На кожну дитину відповідно до нормативних документів заведено обліково-профілактичну справу, розроблено план заходів індивідуальної профілактики та графік проведення зустрічей з підобліковими особами та їх батьками чи особами, що їх замінюють.




Результати роботи працівників ГРПП

Упродовж  вказаного періоду інспекторами груп реагування патрульної поліції    розкрито  18 кримінальних правопорушення проти 19 за 2021 рік, а саме: ст. ст. 358 ч.1 - 2, 286 ч.1 - 10, 263 ч.2, 354 ч.1, 358 ч.4 – 2, 369 ч.1 - 2.
[bookmark: _GoBack]         А також інспекторами  було складено 2300 адміністративних протоколів проти 2811 за аналогічний період 2021р.
Підсумовуючи вищенаведене, проведеним аналізом криміногенної ситуації на території обслуговування ВП №2 (смт. Рожнятів) Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області можна дійти висновку, що ситуація покращилась щодо зменшення кількості вчинених злочинів, про те як наслідок зменшилась загальна кількість розкритих кримінальних правопорушень. При цьому збільшилась кількість вчинених тяжких та особливо тяжких злочинів, що викликано введенням на території України воєнного стану. 
Проведення вищевказаних та інших заходів значною мірою сприяло тому, що стан оперативної обстановки на території обслуговування ВП №2 (смт. Рожнятів) стабільний та контрольований.


Начальник
відділення поліції № 2 (смт. Рожнятів)
Калуського РВП ГУНП
в Івано-Франківській області
підполковник поліції                                                                     Василь САВ’ЯК

