Звіт
про роботу Калуського РВП ГУНП 
в Івано-Франківській області по забезпеченню законності, боротьби зі злочинністю, охорони публічної безпеки і порядку та результати діяльності 
за 12 місяців 2023 року

Незважаючи на те, що вся України перебуває у воєнному стані, робота районного відділу поліції, за вказаний період, була направлена на забезпечення встановлених Конституцією України прав, свобод і законних інтересів громадян, інтересів держави, здійснення заходів, передбачених наказами та рішеннями Кабінету Міністрів, колегій МВС України, НПУ та ГУНП в області, розпоряджень органів місцевого самоврядування. 
Також, працівниками Калуського РВП здійснювались заходи у виконанні завдань територіальної оборони, забезпеченні та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану на території обслуговування.
На дорогах Калуського району, з метою контролю за в’їздом-виїздом громадян до населених пунктів, виявлення ДРГ, перевірки осіб, транспортних засобів, багажу та вантажів було створено та виставлено 1 блок-пост. 
Створено спеціальні оперативні групи, для виявлення диверсійно-розвідувальних груп, колаборантів та інших осіб. Окрім цього, щоденно проводилась перевірка ринків, готелів, хостелів, мотелів, приватних садиб, які розташовані на території району.
Протягом 2023 року працівниками районного відділу проведено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення правопорядку, охорону прав і свобод громадян, протидію проявам злочинності та корупції, забезпечення охорони публічного порядку й безпеки на території Калуського району, що дало певні позитивні результати. 
Для забезпечення оперативного реагування на повідомлення громадян про правопорушення та події в середньому на добу залучалося 9 нарядів поліції. 
Значна увага приділялась покращенню стану дотримання законності при прийнятті, реєстрації заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення.
За 12 місяців 2023 року до РВП надійшло 10 849 заяв та повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, із них 616 заяв та повідомлень містять ознаки злочину і внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань, з яких – 250 особливо тяжкі та тяжкі.

Можна відзначити позитивні результати роботи у наступних напрямках:
· По всіх тяжких тілесних ушкодженнях особам оголошено про підозру (5 осіб) та матеріали проваджень скеровано до суду; 
· 37-и особам оголошено про підозру за спричинення легких тілесних ушкоджень;
· За вчинення хуліганських дій 4-м особам оголошено про підозру та матеріали скеровано до суду.
· За вчинення крадіжок оголошено про підозру 50-и особам, із них 7 за вчинення квартирних крадіжок та 16 особам за крадіжки зі складів, баз, магазинів та інших торговельний точок.
· Двом грабіжникам оголошено про підозру, матеріали направлено до суду. Не розкритих грабежів на території обслуговування Калуського РВП не має.
· Дві особи здійснили незаконне заволодіння транспортними засобами та матеріали по них скеровано до суду, не розкритих «угонів» не має. 

Значно погіршилася ситуація щодо розкриття такого виду злочину як шахрайства. Останнім часом громадяни все частіше, через свою довірливість та неуважність стають жертвами шахраїв, які ведуть свою діяльність із застосуванням електронно-обчислювальної техніки, в соцмережах та за допомогою мобільних додатків. За звітний період зареєстровано 88 таких шахрайств.

По злочинах пов’язаних із незаконним поводження зі зброєю вісьмом особам оголошено про підозру із них 3-и факти незаконного поводження із вогнепальною зброєю. Всі матеріали кримінальних проваджень скеровано до суду.
В сфері легального обігу зброї працівниками Калуського РВП проведено 601 перевірку власників зброї по місцю проживання під час яких встановлено 54 порушення правил та умов зберігання зброї, за що громадян притягнуто до адміністративної відповідальності. Також анульовано 4 дозволи на право носіння та зберігання зброї.

Значна увага приділялася боротьбі з не законним обігом наркотиків. За 12 місяців 2023 року на території Калуського РВП 40-ка особам оголошено підозри, серед яких 10 за збут наркотичних засобів. 
Також на території обслуговування Калуського РВП виявлено 2 факти незаконного посіву та вирощування снотворного маку, конопель, 2 особам повідомлено про підозру.

Всього за вказаний період зафіксовано 15 фактів вчинення громадянами дорожньо-транспортних пригод, з яких 10 особам вже оголошено підозри. 

За звітній період працівниками Калуського РВП розшукано 15 осіб які переховувалися від суду та слідства та встановлено місце перебування 12 осіб які вважалися зниклими безвісти.

За 2023 рік дільничними офіцерами поліції виявлено – 636 адміністративних правопорушень, в тому числі:

Незаконне зберігання наркотичних засобів 	- 51 протокол;
Вчинення дрібних крадіжок				- 21 протокол;
Дрібне хуліганство					- 239 протоколів;
Вчинення домашнього насильства			- 429 протоколів.

Працівниками сектору реагування патрульної поліції складено – 6269 адміністративних протоколів/постанов в сфері дорожнього руху.
Основним пріоритетом у запобіганню вчинення кримінальних правопорушень працівниками СРПП є виявлення ст. 130 КУпАП (керування особами транспортними засобами у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння.) Так за вказаний період складено – 528 протоколів, що на 111 більше ніж у 2022 році.
Підсумовуючи вищенаведене, проведеним аналізом криміногенної обстановки на території обслуговування Калуського РВП ГУНП в області можна констатувати зменшення кількості вчинення кримінальних правопорушень. При цьому збільшилася кількість вчинення тяжких злочинів, що обумовлено змінами в кримінальному законодавстві через введення на території України воєнного стану.
Проведення профілактичних заходів значною мірою сприяло тому, що стан оперативної обстановки на території Калуського району стабільний та контрольований.
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