ЗВІТ

про роботу Коломийського РВП

ГУНП в Івано-Франківській області по забезпеченню законності та правопорядку на території обслуговування
за 12 місяців 2023 року
На виконання статті 86 (звіт про поліцейську діяльність) Закону України «Про Національну поліцію України» інформуємо про діяльність Івано-Франківського районного відділу поліції Головного відділу Національної поліції в Івано-Франківській області у 2023 році.

Аналізуючи в цілому роботу районного відділу поліції слід зазначити, що вся діяльність підрозділу була направлена на забезпечення встановлених Конституцією України прав, свобод і законних інтересів громадян, інтересів держави, здійснення заходів, передбачених наказами і рішеннями Кабінету Міністрів, колегій МВС України, НПУ та ГУНП в області, розпоряджень органів місцевого самоврядування. Проведена робота щодо профілактики вчинення кримінальних правопорушень дала певні позитивні результати. 

Протягом вказаного періоду працівниками районного відділу проведено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення правопорядку, охорону прав і свобод громадян, протидію проявам злочинності і корупції, забезпечення охорони публічного порядку й безпеки на території Коломийського району. Відбулись зміни в критеріях оцінки роботи органу поліції.

Так, протягом 2023 року в Коломийському РВП ГУНП здійснено комплекс організаційних та практичних заходів, спрямованих на стабілізацію криміногенної обстановки в районі, реалізацію наявних напрацювань, успішного виконання покладених на поліцію завдань.

З урахуванням нових вимог суспільства до підрозділів поліції продовжується робота з підвищення ефективності її діяльності. Уживаються заходи щодо кадрового зміцнення провідних напрямів роботи, перерозподілу завдань і функцій структурних підрозділів. Посилюється система контролю за своєчасним реагуванням працівниками відділу на заяви і повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події. На більш якісному рівні налагоджується співпраця з громадськістю.

Продовжено роботу з удосконалення форм і методів забезпечення публічного порядку, безпеки дорожнього руху та профілактики злочинності.

За даними Єдиного обліку за звітний період до Коломийського РВП надійшло 14003 заява і повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, що на 157 менше, ніж у 2022 році (торік – 14160)

Упродовж 12-ти місяців 2023 року слідчим відділенням та сектором дізнання Коломийського РВП розслідувалось 1712 кримінальних проваджень, з яких 824 кримінальних проваджень було в залишку з минулого року, а 888 кримінальних провадження розпочато та прийнято до провадження у звітному періоді.

Всього закінчено 671 кримінальних провадження, з яких до суду направлено 668 кримінальних проваджень, 609 направлено прокурору з обвинувальним актом, 49 з яких за угодою про примирення, та 10 проваджень з клопотанням про звільнення, 467 кримінальних проваджень закрито.

По окремих категоріях до суду направлено:

-
78 кримінальних проваджень – злочини проти життя та здоров’я особи;

-
253 кримінальних провадження – злочини проти власності, зокрема:

-
79 крадіжок;

-
5 грабежів;

-
160 шахрайств.

-
2 кримінальних провадження – злочини проти довкілля (2 – ст. 246 КК України);

-
19 кримінальних провадження – злочини проти громадської безпеки (ст. 263 КК України);

-
32 кримінальних провадження – злочини проти безпеки руху та експлуатації транспортних (29- ст. 286 КК України (ДТП), 3 – ст. 289 КК України (незаконне заволодіння ТЗ);

-
11 кримінальних проваджень – злочини проти громадського порядку та моральності;

-
159 кримінальне провадження – злочини у сфері незаконного обігу наркотичних засобів;

-
2 кримінальних проваджень – злочини в сфері службової діяльності.

Закриті кримінальні провадження по категоріях злочинів:

-
236 кримінальних проваджень – злочини проти життя та здоров’я особи;

-
82 кримінальних провадження – злочини проти власності (39 – ст. 185 КК України (крадіжки), 32 – ст. 190 КК України (шахрайство);

-
12 кримінальних проваджень – злочини проти громадської безпеки;

-
28 кримінальних проваджень – злочини проти безпеки руху та експлуатації транспортних засобів;

-
42 кримінальних провадження – злочини в сферу обігу наркотичних засобів;

-
7 кримінальних проваджень – злочини в сфері службової діяльності та інші.
В залишку станом на 31.12.2023 року у слідчому відділенні та секторі дізнання Коломийського РВП перебувало 936 кримінальних проваджень, з повідомленням особам про підозру у вчиненні кримінального правопорушення – 82
За звітний період 658 особам оголошено про підозру, з них 277 особам за вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів.

Стан обрання запобіжних заходів

Протягом 12-ти місяців 2023 року працівниками слідчого відділення в порядку ст. 208 КПК України затримано 28 осіб.

Стан відшкодування матеріальних збитків

У закінчених кримінальних провадженнях заподіяно матеріальні збитки на загальну суму 2 млн. 728 тис. 110 грн. Під час досудового розслідування забезпечено реальне відшкодування збитків на суму 1 млн. 926 тис. 311 грн. На 165 тис. 992 грн накладено арешту на майно.

Стан розшуку підозрюваних

Станом на 31.12.2023 залишок кримінальних проваджень, зупинених на підставі п. 2 ч. 1 ст. 280 КПК України, становить 59 кримінальних проваджень.

СЕКТОР КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

В період часу з 01.01.2023 по 31.12.2023 на території обслуговування зареєстровано всього (без знятих) 888 кримінальних правопорушень (за аналогічний період минулого року – 640, тобто кількість вчинення злочинів збільшилась на 38,8 % або більше на 248 злочинів в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. 

Із зареєстрованих у звітному періоді 888 злочинів, зареєстровано 409 злочин з категорії тяжких та особливо тяжких (минулий рік – 371, що на 38 злочинів більше або + 10,2%).

Проведеними організаційними та практичними заходами на території обслуговування усього по 678 кримінальних правопорушеннях встановлено осіб (оголошено підозру), (проти 559) за аналогічний період минулого року (дин. + 21,3%), у т.ч. по 283 з категорії тяжких та особливо тяжких злочинів (мин. р. 310).

Із зареєстрованих з початку року нерозкритими (без оголошення підозри) на території району залишається 217 кримінальних правопорушень, з них 139 тяжких та особливо тяжких.

Найбільша кількість нерозкритих злочинів з початку року:

-
крадіжки – 56;

-
шахрайства – 105;

-
розкрадання – 3.


У звітному періоді працівниками кримінальної поліції Коломийського РВП розкрито всього 343.

Стан розшукової роботи

На початок звітного періоду залишок нерозшуканих підозрюваних та підсудних становив 43 осіб, проти 36 на початок минулого року. Протягом року розшукано 29 злочинці та оголошено у розшук у звітному періоді 32. На кінець звітного періоду залишок розшукуваних злочинців становить 46 осіб.

Безвісно зниклі

Залишок нерозшуканих безвісно зниклих громадян становить 66 осіб, проти 19 на початок року.

ОХОРОНА ПУБЛІЧНОГО ПОРЯДКУ
Стан організації та забезпечення публічного порядку і безпеки під час проведення масових заходів різного спрямування
Штатна чисельність відділу превенції Коломийського РВП станом становить 4 посади, по списку – 4, некомплект – 0 .
Відділом превенції Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області протягом 12 місяців 2023 року вжито ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на належне забезпечення охорони публічного порядку та безпеки громадян під час проведення масових заходів різного спрямування.
Зокрема, у звітному періоді на території району проведено 114 масових заходів різного спрямування, а саме: політичного спрямування – 0; соціально-економічного характеру – 0; спортивного характеру – 30; релігійного характеру – 54; культурно-видовищного характеру –25; інших – 5.

В зазначених заходах прийняло участь близько 12500 громадян, до забезпечення охорони публічного порядку та безпеки залучалось 530 працівників поліції. Під час проведення цих заходів у звітному періоді грубих порушень публічного порядку та безпеки, працівниками поліції не допущено. 

Також відділом превенції розглянуто 76 запитів з різних інстанцій та направлено 83 запити в різні інстанції для отримання інформації у зв’язку із службовою необхідністю, підготовлено 24 матеріалів про проведення комплексних відпрацювань території обслуговування, сформовано 35 матеріалів щодо проведення оперативних нарад відділу превенції.
Станом на 31.12.2023 року на території обслуговування Коломийського РВП зареєстровано 4 - ГРОМАДСЬКІ ФОРМУВАННЯ – 515 членів зареєстрованих:

· ГФ «Охорона міста» - 61 членів, (співпрацює);

· ГФ «Самооборона» - 141 членів; (співпрацює)

· ГФ «Добровільна народна дружина» Нижньовербізької ТГ-182 членів (співпрацює)

· ГФ «Коломия-Центр» - 131 членів. (співпрацює)

Стан злочинності у публічних місцях

Відділом превенції Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області щомісячно проводиться аналіз стану злочинності в публічних місцях, в тому числі в умовах вулиці. Так, упродовж дванадцяти місяців 2023 року у публічних місцях нашого району вчинено 888 кримінальне правопорушення проти 640, що на 248 більше ніж у минулому році або + 28.8 %, з них в громадському місці вчинено 77 кримінальних правопорушень проти 57 у минулому році, що на 35.1 % більше, в умовах вулиці вчинено 58 кримінальних правопорушень проти 45 у минулому році, що на 28.9 % більше.

Зокрема на території обслуговування Коломийського РВП спостерігається збільшення вчинення злочинів у публічних місцях: ТТУ з 0 до 1, +100.0 %, Грабежу з 1 до 4, +300.0 %, в тому числі вуличні з 1 до 4, +300.0 %, Розбою не зафіксовано, а Хуліганства збільшилося з 4 до 8, +100.0% в тому числі вуличних 6 за поточний період. Також, окрім цього, протягом 12 місяців 2023 року відбулось збільшення порівняно з минулим роком вчинення крадіжок майна у публічних місцях з 15 до 17, +13.3 %,, вчинення крадіжок в умовах вулиці – з 7 до 12 (+71,4%).  Також, під час проведеного аналізу встановлено, що найбільше кримінальних правопорушень у публічних місцях на території Коломийського району вчинялося у такі дні: четвер і субота де у четвер скоєно 14 злочинів проти 8 минулого року у суботу 18 злочинів та у період часу з 17:00 год. до 24.00 год., де скоєно 38 злочинів проти 27 минулого року.
ГРУПИ РЕАГУВАННЯ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
В середньому по району щодобово до виконання завдань із забезпечення публічного порядку, безпеки дорожнього руху, попередження правопорушень або подій, оперативного реагування на них, у визначених зонах реагування, залучається 5 мобільних наряди ГРПП.

Упродовж звітного періоду безпосередньо ГРПП призначено завдань для відпрацювання 10003. Зокрема, середньодобове навантаження на одне ГРПП становить по району 6 викликів.

Одним із критеріїв оцінки роботи ГРПП є оперативне реагування на повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення та інші події.

Відповідно до наказу МВС України від 16.02.2018 № 111, орієнтовний час прибуття наряду поліції на місце події з моменту призначення наряду для реагування на правопорушення або подію (з урахуванням середньої швидкості руху автомобіля 40 - 50 км/год.) складає:

1. у межах міста:
до 7 хвилин - при перебуванні наряду в зоні оперативного реагування;

до 10 хвилин - у разі якщо задіяно наряд з іншої (сусідньої) зони обслуговування;

2. у сільській місцевості:
до 20 хвилин - при перебуванні наряду в зоні оперативного реагування;

до 40 хвилин - у разі якщо задіяно наряд з іншої дільниці.

Середній час реагування нарядів ГРПП по району на місце події становить 12:32 хвилин.

Окрім цього, проведеним аналізом встановлено, що середній час виконання завдання екіпажами ГРПП за звітний період становить 1 год.02 хвилин. 

Поряд з указаними недоліками на належному рівні перебуває стан оформлення поліцейськими результатів реагування на правопорушення (події) в ІПНП, насамперед, щодо унесення до електронних рапортів корисної інформації, що може сприяти в установленні осіб, які їх учинили, та/або вирішенні інших службових завдань.
Адміністративно-застосовча діяльність:

За звітний період ГРПП виявлено 7327 адміністративних правопорушень(м.п. – 5558), що на 1769 адміністративних правопорушення більше, ніж за аналогічний період минулого року. Навантаження на один екіпаж ГРПП становить – 3,04 адміністративні матеріали на добу.

Також, за звітний період ГРПП складено 315 протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 130 КУпАП, що 76 менше, ніж в минулому році (м.п. 391).

Результати роботи у розкритті злочинів працівниками ГРПП

За звітний період працівниками ГРПП РВП безпосередньо розкрито 69 злочини проти 68. Також, ГРПП прийнято участь у розкриті 409 злочинах проти 447 у попередньому році.

Відомості про стан ДТП на дорогах Івано-Франківської області

Станом на 31.12.2023 року на вулично-дорожній мережі Коломийського району (Коломийський РВП) зареєстровано всього 372 дорожньо-транспортних пригод (далі – ДТП), що на 43 % більше ніж за аналогічний період минулого року (м.п. – 260 ДТП).

За вказаний період зареєстровано 104 ДТП з постраждалими особами проти 86 минулого року, що на 21 % більше.

Кількість загиблих в ДТП– 19 осіб проти 17 минулого року, що на 12 % більше.

Кількість травмованих в ДТП– 178 осіб проти 107 минулого року, що на 66 % більше.

Станом на 31.12.2023 року на вулично-дорожній мережі Коломийського району (м. Городенка) зареєстровано всього 28 дорожньо-транспортних пригод (далі – ДТП), що на 38 % менше ніж за аналогічний період минулого року (м.п. – 45 ДТП).

За вказаний період зареєстровано 12 ДТП з постраждалими особами проти 22 минулого року, що на 45 % менше.

Кількість загиблих в ДТП– 3 осіб проти 2 минулого року, що на 50 % більше.

Кількість травмованих в ДТП– 30 осіб проти 12 минулого року, що на 150 % більше.

Станом на 31.12.2023 року на вулично-дорожній мережі Коломийського району (м. Снятин) зареєстровано всього 97 дорожньо-транспортних пригод (далі – ДТП), що на 47 % менше ніж за аналогічний період минулого року (м.п. – 66 ДТП).

За вказаний період зареєстровано 40 ДТП з постраждалими особами проти 18 минулого року, що на 122 % більше.

Кількість загиблих в ДТП– 5 осіб проти 3 минулого року, що на 67 % більше.

Кількість травмованих в ДТП– 51 осіб проти 18 минулого року, що на 183 % більше.

Проведеним аналізом ДТП встановлено, що більша кількість ДТП в яких травмовано та загиблих осіб стається на дорозі державного значення Н-10 «Стрий-Чернівці». Основними причинами ДТП є: перевищення встановленої швидкості, порушення правил маневрування, наїзд на пішоходів та велосипедистів, виїзд на зустрічну смугу руху, керування в стані алкогольного сп’яніння.

Коломийським районним відділом поліції на протязі даного періоду 2023 року вживались заходи, щодо недопущення аварійності на території обслуговування:

Націлено на інструктажах наряди СРПП на проблемні ділянки дороги державного значення Н-10.

Всі ДТП висвітлюються в ЗМІ (місцевому телебаченні та радіо НТК-Коломия)

Додатково наближувались наряди СРПП до навчальних закладів розташованих поблизу доріг, пішохідних переходів.

ДІЛЬНИЧНІ ОФІЦЕРИ ПОЛІЦІЇ ТА ПОЛІЦЕЙСЬКІ ОФІЦЕРИ ГРОМАДИ
Територію обслуговування Коломийського РВП обслуговують 11 дільничних офіцерів поліції (з них 6 старших ) та 12 поліцейських офіцерів громади, (3 із яких обслуговують місто Коломия). Поліцейськими ДОП та ПОГ виконується значний обсяг роботи, насамперед у безпосередньому контакті з населенням, зокрема реагування на звернення громадян, профілактика і попередження кримінальних правопорушень, у тому числі серед підоблікових осіб, протидія щодо незаконної торгівлі підакцизними товарами, а також на даний час профілактична робота щодо виявлення колоборантів, виявлення та доставка осіб з розшуку по РТЦК під час ВОЄННОГО СТАНУ та попередження скоєння злочинів щодо шахрайських дій.
Матеріально-технічне забезпечення ПОГ

Станом на сьогодні усіх поліцейських офіцерів громади забезпечено транспортними засобами, поліцейськими станціями та всім необхідним обладнанням для виконання своїх поліцейських обов’язків. Відкрито 11 поліцейських станцій, забезпечено 12 автомобілями  RENAULT DUSTER.
Матеріально-технічне забезпечення  ДОП

Станом на сьогодні дільничні офіцери поліції обслуговують Отинійську ТГ, де забезпечено 1 поліцейською станцією із відповідним обладнанням, транспортним засобом  Шкода Рапід в справному стані. 

Дільничні офіцери поліції які обслуговують Коломийську ТГ забезпечені 3 (трьома) службовими кабінетами у відділі поліції із відповідним обладнанням та 2 (двома) службовими автомобілями ЗАЗ ЛАНОС – (потребує ремонту двигуна) та ЗАЗ СЕНС- (підлягає списанню).

· 8 планшетних пристроїв (в справному стані - 7, 1 буде передано в ремонт)
· 8 нагрудних відеокамер (всі в справному стані) 

Превентивна робота щодо осіб які перебувають на обліках

Дільничними офіцерами поліції та поліцейськими офіцерами громади здійснювалася профілактична робота відносно 726 осіб. Станом на 31 грудня 2023 року на обліку у Коломийському РВП перебувало 140 раніше судимих, 11 адміннаглядних, 45 осіб, які формально підпадають під адміністративний нагляд, 522 кривдники та 2 особа під домашнім арештом, 6 осіб неповнолітніх, 28 сімей СЖО.
Зокрема, упродовж звітного періоду встановлено адміністративний нагляд 13 особам та продовжено 3 особам адміністративний нагляд. (1 продовження та 2 встановлення судом закрито).
Під час здійснення контролю за поведінкою осіб, які перебувають під адміністративним наглядом, ДОП та ПОГ виявлено 96 адміністративних правопорушень, передбачених ст. 187 КУпАП, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (193) що на 97 менше, які перебувають під адміністративним наглядом (на обліку 11 адміннаглядних, відносно 3 зареєстровано матеріали передбачені ст. 395 КК України).

За 12 місяців 2023 ДОП задокументовано 3 кримінальних правопорушення, передбачене ст. 395 КК України, які направлено до суду. ПОГ даних кримінальних правопорушень не виявляли.
Стан роботи щодо попередження домашнього насильства

Станом на 31.12.2023 року на превентивних обліках РВП, як кривдник перебувало 522 особи. 
Відносно осіб, які вчинили домашнє насильство (ст. 173-2 КУпАП) складено 190 адміністративних протоколи (ДОП – 81, ПОГ - 109). Також при реагуванні на факти, пов’язані із домашнім насильством усього винесено 156 тимчасових заборонних приписи, з них (ДОП – 69, ПОГ - 87).
За 12 місяців 2023 рік ПОГ задокументовано 6 кримінальних правопорушень, передбачене ст. 126-1 КК України, 5 з яких НАПРАВЛЕНО В СУД та 1 провадження закрито, за ДОП задокументовано – 4 такі ж кримінальні правопорушення.

За ст. 240 ККУ ДОП та ПОГ задокументовано 2 правопорушення.
За ст. 246 ККУ ПОГ та ДОП задокументовано 2 правопорушення.
Стан роботи щодо розкриття злочинів ДОП  і  ПОГ

За результатами роботи протягом 12 місяців 2023 року дільничними офіцерами поліції та поліцейськими офіцерами громад безпосередньо розкрито: (Додаток № 1)
· ДОП – 87 злочинів, (прийнято участь у розкритті - 416)  

· ПОГ – 78 злочинів, (прийнято участь у розкритті - 170)

Адміністративно-застосовча діяльність  ДОП

Також, у ході проведення профілактичної роботи дільничними офіцерами поліції задокументовано 503 проти 790 адміністративних правопорушень, що на 287 адміністративних правопорушень менше, ніж в минулому році. (Додаток № 2)
Адміністративно-застосовча діяльність  ПОГ

Також, у ході проведення профілактичної роботи поліцейськими офіцерами громад задокументовано 950 проти 1141 адміністративних правопорушень що на 191 менше. (Додаток № 2)
Розгляд звернень громадян та інших повідомлень

ДОП та ПОГ протягом 12 місяців 2023 року:

· розглянуто 3190 звернень-повідомлень (ДОП-1566, ПОГ-1618)

· 33 доручень слідчих, з них всі виконано;

· 242 примусових приводи до суду;

· Інших запитів та листів - 740.
Участь у РОЗШУКУ ОСІБ, які переховуються від органів влади: За 12 місяців 2023 року ДОП розшукано 7 осіб (1-ДВС, 6-суд); ПОГ розшукано 3 осіб.

Участь у заходах по операції "АКЦИЗ"

Усього протягом операції задокументовано  20  фактів  продажу підакцизної продукції та зареєстровано  2 кримінальні провадження :

1- ЄРДР-12023091180000970 від 18.10.2023 за ч. 1 ст. 199 ККУ (перекваліфіковано на 204 ККУ) – вилучено 400 л. спрут на суму 60000 тис. грн.

1- ЄРДР-12023091180000992 від 27.10.2023 за ч. 1 ст. 204 ККУ – вилучено 391 блоків сигарет (близько 270 тис. грн.)
10 - фактів сигарет - вилучено 921 пачку сигарет  на суму 41575 грн.
5 – фактів тютюн - вилучено  54.05 кг.  на суму 30125 грн.

5 – фактів алкогольні напої - вилучено 41 л. спирту та 25.25 л. слабоалкогольних напоїв (усього 66.25 л.) на суму 5350 грн.
Участь у заходах щодо розшуку осіб, які ухиляються від РТЦК та СП
За 12 місяців отримано списків – 122 (4598 осіб, внесено в ІПНП - 4334  та розшукано і доставлено до РТЦК 654 осіб)

 з 16.11.2023 по 16.12.2023:

· Перебувало у розшуку – 4598

· Доставлено у розшуку – 292

· Перебували за межами України - 179

з 16.12.2023 по 10.01.2024:

· ДОСТАВЛЕНО у РОЗШУКУ – 60
· Доставлено які не перебували у розшуку - 12
· ОТРИМАНО НОВИХ ЗВЕРНЕНЬ – 244 - (4 повернуто)  

· ДОСТАВЛЕНО ПО НОВИХ ЗВЕРНЕННЯХ  з 01.12.23 – 66

· ЗНЯТО ПО НОВИХ ЗВЕРНЕННЯХ – 12

· ПЕРЕБУВАЄ У РОЗШУКУ - 232
Незмінним пріоритетом службової діяльності поліції залишається забезпечення публічного порядку та безпеки громадян, попередження та недопущення скоєння злочинів під час проведення в населених пунктах району заходів політичного, релігійного, спортивного, культурно-видовищного характеру за участю значної кількості громадян, що проводяться з нагоди відзначення офіційних (державних), професійних, релігійних свят, пам’ятних дат, а також за ініціативою політичних партій, рухів, громадських об’єднань, релігійних конфесій (громад), окремих громадян, спортивних організацій, закладів культури, тощо.

Протягом 12 місяців 2023 року працівниками ДОП та ПОГ відділу превенції Коломийського районного відділу поліції забезпечувалась охорона публічного порядку у 85 масових заходах різного спрямування. Під час проведення зазначених заходів грубих порушень публічного порядку та безпеки, працівниками поліції не допущено.
СЕКТОР ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ 

Функція щодо формування безпекового середовища для дітей, усунення загроз вчинення щодо них злочинів і правопорушень, дотримання кращих міжнародних стандартів безпеки та захисту прав дітей покладається безпосередньо на підрозділи ювенальної превенції, від ефективності роботи яких залежить здоров'я, безпека і часто життя дітей.

На території обслуговування проживає 31 600 тис. дитячого населення. Навантаження щодо надання «поліцейських послуг» для одного ювенального поліцейського становить близько 7 тисяч дітей.(пропозиція керівництва НПУ – 4,0 тис. дітей на одного поліцейського).
На території обслуговування Коломийського РВП розташовано 105 закладів освіти. У Коломийській ТГ - 43, з них 7 – ПТУ, 16 – садочки, 7 – ліцеї у підпорядкуванні, яких філії гімназій, початкової школи та ЗДО, Матеївецькій ТГ – 8 закладів освіти, у підпорядкуванні яких входять ліцеї, гімназії, початкові школи та ЗДО, Печеніжинській ТГ – 11, з них 9- ліцеї, гімназії, ЗДО, 1-спеціальна школа, 1 – ЗДО, Гвіздецькій ТГ – 5, з них 3 – ліцеї, гімназії, 2 - ЗДО, Коршівській ТГ – 10, з них 1 – ПТУ, 6 – закладів загальної освіти, 3-ЗДО, Нижньовербізькій ТГ – 9, з них 6- ліцеї, гімназії, 3- ЗДО, Підгайчиківській ТГ -7, з них 5- гімназії ліцеї, 3- ЗДО, П’ядицькій ТГ -9, з них 6- ліцеї, гімназії, 3-ЗДО, Отинійська ТГ – 19, з них 1-ПТУ, 11-ліцеї, гімназії, початкова школа, 7 –ЗДО. 

На сьогодні надання якісних поліцейських функцій включає в себе важливі, значно актуальніші напрями роботи підрозділу, зокрема:

· протидія булінгу, домашньому насильству стосовно дітей;

· розшук зниклих дітей (першочергові заходи);
· оперативне реагування на негативні виклики та асоціальні тенденції у дитячому середовищі (групи смерті, соціальні мережі)

· втягнення дітей у злочинну діяльність;

· дитяча злочинність: виявлення та припинення правопорушень;

· робота з дітьми, які перебувають на профілактичному обліку.

Основними причинами, що сприяють учиненню кримінальних правопорушень дітьми є відсутність сімейного виховання; низький рівень матеріального забезпечення сім’ї; негативний вплив позашкільного середовища та соціальних мереж, що пропагують культ фізичної сили, агресії та насильства; незайнятість молоді. 

З початку 2023 року неповнолітніми особами скоєно 15 кримінальних правопорушень проти 5 кримінальних правопорушень у 2022 році.

Слід звернути увагу, що протягом 2023 - 20 дітей  потерпіло від кримінальних правопорушень на території обслуговування Коломийського РВП 

Розшук дітей. 

До Коломийського РВП з початку року надійшло 23 звернення щодо розшуку 23 безвісті зниклої дитини, Усіх неповнолітніх розшукано 100%, з них 21 дитину розшукано упродовж доби.

Важливим напрямком роботи є питання притягнення до відповідальності батьків, які неналежно виконують обов’язки по вихованню дітей (ст. 184 КУпАП). 
У цьому році інспекторами ювенальної превенції Коломийського РВП виявлено та задокументовано 109  правопорушень, передбачених ст. 184 КУпАП та оформлені матеріали направлено до суду для притягнення винних до адміністративної відповідальності. 

З метою попередження пияцтва та тютюнопаління у дитячому середовищі, усунення причин та умов, що сприяють поширенню цих негативних явищ на території області здійснюються профілактичні заходи, а також проводяться рейди щодо виявлення фактів продажу дітям підакцизних товарів. За результатами проведених рейдів працівниками ювенальної превенції виявлено та задокументовано 11 фактів порушення правил торгівлі алкогольними напоями та тютюновимивиробами (за ст. 156 КУпАП). Також виявлено 20 фактів втягнення неповнолітніх до пияцтва, за вказаними фактами  винних осіб притягнено до відповідальності.
Робота з сім’ями.

На обліку в соціальних службах перебуває 27 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, в яких проживає 82 дитини та 19 сімей щодо яких є високий ризик опинитися в складних життєвих обставинах, в яких проживає 34 дитини. 

З метою запобігання насильству щодо дітей, своєчасного виявлення фактів жорстокого поводження з дітьми, невиконання обов’язків щодо виховання дітей спільно із працівниками служб у справах дітей, соціальними службами проводяться перевірки сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, на вихованні яких є неповнолітні діти, а також тих, в яких учиняється домашнє насильство, батьки зловживають спиртними напоями тощо.

Протягом 2023 ювенальними поліцейськими відвідано 59 таких сімей, у яких проживає 126 дітей. З числа перевірених сімей 22 перебуває або перебувала у складних життєвих обставинах, в 5 – вчинялося домашнє насильство, у 24 сім’ях – один з батьків зловживає алкоголем. 

За результатами перевірок на батьків, осіб, які їх заміняють, у поточному році працівниками підрозділів ювенальної превенції складено 129 адміністративні протоколи за невиконання ними обов’язків щодо виховання дітей (ст. 184 КУпАП) та 13 - за вчинення домашнього насильства (ст. 173-2 КУпАП). 

З сімей вилучено 10 дітей та 6 дітей виявлено, що бродяжили. Їх було по міщено до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей. Крім в медичні заклади було поміщено 6 малолітніх дітей, якими на момент виявлення не могли опікуватися батьки або особи, що їх заміняють. В подальшому їх долю вирішувала служба у справах дітей. 

По кожному факту вчинення домашнього насильства інформуються служби у справах дітей для вжиття спільних заходів реагування та захисту прав та інтересів дитини.

Кількість неповнолітніх осіб, які перебувають на обліку.

На даний час в Коломийському РВП перебуває на профілактичному обліку 

7 неповнолітніх осіб, з якими працівниками сектору ювенальної превенції здійснюються профілактичні заходи визначені Інструкцією. 

Протягом 12 місяців працівниками СЮП Коломийського РВП виявлено та задокументовано 222 адміністративні правопорушення.

Розкрито 6 кримінальних правопорушення за ст. 117-1, 121-1, 126 -2, 125-1, 125, 240 КК України. з них 2 спільно із ПОГ та КП.

Виконано 21 доручення.

Розглянуто 154 матеріалів ЄО.

Проведено 63 заходи із дітьми, з них 41 у навчальних закладах.

Перевірено 59 сімей які перебувають в СЖО або в групі ризику опинитися у складному становищі.

Протягом 2023 відбувся 1 нещасний випадок із дитиною на воді під час купання. Слід відмітити, що у 2022 році відбулося два суїциди вчинені неповнолітніми особами, у 2023 році жодного випадку не відбулося.

Протягом 12 місяців на профілактичний облік було поставлено  14 дітей  та 8 знято з обліку у зв'язку із підставами передбаченими Інструкцією №1044.

Також працівниками ювенальної превенції було забезпечено проведення у навчальних закладах мульти предметного  тестування, яке проходило в два етапи загальною тривалістю - 10 днів.
Крім того працівники ювенальної превенції залучені до несення служби згідно плану  на « Блок пості», забезпечують публічну безпеку у нарядах під час пішого патрулювання.

А також  відповідно до доручення НПУ працівниками сектору ювенальної превенції у складі комісій при територіальних громадах було проведено в 105-ти закладах освіти включно із філіями обстежень безпекової інфраструктури, щодо готовності до навчального року та облаштування протирадіаційних та найпростіших укриттів.

ДОЗВІЛЬНА СИСТЕМА 
На обліку за органом контролю РВП перебувають 4697 власники мисливської вогнепальної зброї, у користуванні яких зареєстровано 6488 одиниць зброї:

За звітній період сектором КОЗ Коломийського РВП виявлено та задокументовано 38 адміністративних правопорушень, з них:

· ст. 192 КУпАП (Порушення громадянами строків реєстрації (перереєстрації) нагородної, вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і правил взяття її на облік) – 33;

· ст. 191 КУпАП (Порушення громадянами правил зберігання, носіння або перевезення вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів) – 4;

· ст. 174 КУпАП (Стрільба з вогнепальної, холодної метальної чи пневматичної зброї в населених пунктах і в не відведених для цього місцях або з порушенням установленого порядку) – 1.
Внесено для перевірки ГРПП 586 службових завдань по перевірці власників зброї.
Добровільно здано 12 одиниць зброї (комбінованої (нарізної-карабін 8 шт., мисливська-гладкоствольна 4 шт.).

Вилучено за порушення законодавства 7 одиниць зброї, з них по 6-ти накладено стягнення, 1 од. на розгляді суду.

За 2023 рік перевірено 391 власників зброї, прийнято 1279 громадян, перереєстровано 552 од. зброї

СТАН ВЗАЄМОДІЇ КОЛОМИЙСЬКОГО РВП З ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ
З метою підняття довіри населення до поліції налагоджено оперативне інформування засобів масової інформації про стан криміногенної обстановки та результатів боротьби зі злочинністю. Систематично проводяться виступи по місцевому телебаченню, радіо та в пресі з питань висвітлення позитивного досвіду роботи, доведення до населення проблемних питань забезпечення правопорядку на території м. Коломиї та Коломийського району. 
Приділялася значна увага закріпленню на службі в Коломийському РВП ГУНП молодих спеціалістів, організації роботи з ними з боку наставників, вивченню їх соціально-побутових умов.

Удосконалено систему службової підготовки, фінансового та ресурсного забезпечення. Вживались заходи для підняття ефективності роботи оперативних працівників, забезпечення їх спеціальною та оргтехнікою, автотранспортом, тощо. 

При наявних позитивних зрушеннях найбільш актуальними залишаються проблеми декриміналізації економічних відносин, протидії корупції, наркоманії, незаконній міграції, дитячій безпритульності й підлітковій злочинності, наведення порядку на автошляхах захисту прав і свобод громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних посягань. Не втрачають актуальності питання матеріально-технічного оснащення працівників поліції, їх соціального захисту та збереження професійного ядра.

В цілому, колектив Коломийського районного відділу поліції працює злагоджено, в ритмі з новими вимогами суспільства, і ми готові виконувати завдання, поставлені перед нами Президентом України, керівництвом МВС, НПУ та ГУНП в області щодо подальшого зміцнення законності, захисту прав та свобод громадян, посилення боротьби зі злочинністю.

Коломийський районний відділ поліції 
ГУНП в Івано-Франківській області

