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ЗВІТ
про роботу Косівського РВП ГУНП в Івано-Франківській області по забезпеченню законності та правопорядку на території обслуговування за 12 місяців 2023 року

У відповідності до статті 9 (відкритість та прозорість) Закону України «Про Національну поліцію України» Косівський районний відділ поліції ГУНП в Івано-Франківській області (далі - Косівський РВП) здійснює свою діяльність на засадах відкритості та прозорості в межах визначених Конституцією та законами України. Забезпечує постійне інформування органів державної влади та місцевого самоврядування, а також громадськості про свою діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку.
Також, на виконання статті 86 (звіт про поліцейську діяльність) Закону України «Про Національну поліцію України» інформуємо про діяльність Косівського РВП у 2023 році.
Підсумовуючи роботу за 12 місяців 2023 року слід зазначити, що основні зусилля Косівського РВП спрямовувалися на виконання завдань територіальної оборони, забезпеченні та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану на території обслуговування та виконання пріоритетних завдань службової діяльності Національної поліції України на 2023 рік з урахуванням специфіки регіону.
Зокрема:
виявлення, запобігання, припинення та розкриття кримінальних правопорушень, вжиття з цією метою оперативно-розшукових та превентивних заходів, передбачених діючим законодавством, особлива увага приділялася запобіганню та розкриттю тяжких та особливо тяжких злочинів; виявленню злочинів проти довкілля, злочинів пов’язаних із незаконним обігом зброї, а також злочинів, пов’язаних із незаконним обігом наркотичних засобів; підвищення ефективності боротьби з майновими злочинами; розкриття шахрайств, зокрема вчинених з використанням інформаційних технологій
підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення та інші події; 
створення безпечного середовища в територіальних громадах;
забезпечення безпеки осіб, які постраждали від домашнього насильства;
безпека на дорогах;
посилення кадрового потенціалу, здатного надавати якісний правоохоронний сервіс відповідно до вимог суспільства.
Значна увага приділялась покращенню стану дотримання законності при прийнятті, реєстрації заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення.

У 2023 році до Косівського РВП надійшло 5927 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події,  що на 329 або 5,5% більше, ніж у 2022 році (торік – 5598). 712 заяв та повідомлень з ознаками кримінальних правопорушень внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань (торік – 412, динаміка 42%), що становить 12% від загальної кількості зареєстрованих заяв і повідомлень. 
Оперативне реагування нарядів поліції забезпечено на усі без винятку повідомлення. З цією метою постійно несуть службу 3 наряди поліції, які забезпечено службовими автомобілями.      
Середній час прибуття наряду поліції на виклик становить 15 хв , що у свою чергу відповідає нормативним документам.  

За 12 місяців 2023 року  на території Косівського району спостерігається  ріст злочинності, зареєстровано 452 кримінальні правопорушення, що на 107,3 % більше, ніж в  минулому році (218). Збільшилась і кількість зареєстрованих тяжких та особливо тяжких злочинів на 150 % (з 68 до 170).  Питома вага розкритих кримінальних правопорушень становить 71,9 %, тяжких та особливо тяжких – 74,7 %. З 170 зареєстрованих тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень у 127 – особам повідомлено про підозру.

Аналізуючи стан злочинності по видах злочинів, можна сказати, що за 12 місяців 2023 року на території Косівського району збільшилась кількість скоєних:
· злочинів проти  життя та здоров’я - з 44 до 48 (на 9,1%), із них у 32 особам повідомлено про підозру, що становить 66,7%, в т.ч. умисних легких тілесних ушкоджень – з 26 до 32 (на 23,1%), у 24 особам повідомлено про підозру (75%);
· злочинів проти виборчих трудових та інших прав  – з 10 до 23 (на 130 %), у 22 особам повідомлено про підозру (95,7 %);
· злочинів проти власності - з 68 до 143 (на 146,6%), у 89 особам повідомлено про підозру, що становить 62,2 %, в т.ч. 
· крадіжок – з 37 до 56 (на 51,4 %),  у 44 особам повідомлено про підозру (78,6 %);
· шахрайств – з 20 до 54 (), у 14 кримінальних правопорушеннях особам повідомлено про підозру (25,9 %);
· розкрадань – з 0 до 30 (на 100 %), у 29 кримінальних правопорушеннях особам повідомлено про підозру (96,7 %);
· злочинів проти довкілля – з 15 до 25 (на 66,7 %), у 16 особам повідомлено про підозру (64 %), в т.ч. незаконних порубок лісу – з 12 до 22 (на 83,3 %), у 15 особам повідомлено про підозру (68,2 %);
· злочинів у сфері охорони держ. таємниці, зокрема ухилення від призову за мобілізацією) – з 1 до 7 (на 600 %), у 3 кримінальних правопорушеннях особам повідомлено про підозру (42,9 %);
· злочинів проти авторитету держави – з 16 до 99 (на 518,8 %), у 79 кримінальних правопорушеннях особам повідомлено про підозру (79,8 %), в т.ч. підроблення документів – з 16 до 95 (на 493,8 %), у 77 - особам повідомлено про підозру (81,1 %),
· злочинів у сфері службової діяльності – з 9 до 14 (на 55,6%), у 6 кримінальних правопорушеннях особам повідомлено про підозру (42,9 %), в т.ч.:
· зловживань службовим становищем – з 2 до 5 (на 150 %), у 2 – особам повідомлено про підозру (40%);
· хабарництво – з 3 до 4 (на 33,3 %), у 4 особам повідомлено про підозру (100%). 
Зменшилась кількість скоєних:
· крадіжок з будинків – з 11 до 5 (на 54,5 %), всі розкриті;
· ДТП – з 20 до 11 (на 45 %), у 7 особам повідомлено про підозру (63,6%);
· хуліганств – з 5 до 2 (на 60 %), нерозкриті;
· злочинів проти правосуддя – з 6 до 4 (на 33,3 %), у 3 кримінальних правопорушеннях особам повідомлено про підозру (75%).

На рівні з минулим роком кількість:
· пошкоджень майна, в т.ч. шляхом підпалу –  1, розкрито;
· незаконних заволодінь транспортними засобами – 1, розкрито.

Протягом звітного періоду на території району не скоювались: грабежі, розбої, вимагання.

За 12 місяців 2023 року виявлено 30 злочинів, пов’язаних із незаконним поводженням зі  зброєю, боєприпасами або вибуховими речовинами (проти 5 в минулому році), із них 15 – із вогнепальною зброєю.
	Виявлено 41 злочин, пов’язаний із незаконним обігом наркотиків, із них 25 – зберігання наркотичних засобів (ст. 309 КК), 5 – збут наркотичних засобів (ст.307 КК), 11– посів або вирощування снодійного маку чи конопель (ст. 310 КК). 

За звітній період працівниками Косівського РВП виявлено 25 злочинів проти довкілля із них:  
· 22 незаконні порубки лісу (проти 12), із них у 15 особам повідомлено про підозру (68,2%) та направлено до суду;
· 2 факти порушення правил охорони або використання надр (ст. 240 КК), у 1 – особі повідомлено про підозру та направлено до суду;       
· 1 – факт безгосподарського використання земель.

За 12 місяців 2023 року слідчими та дізнавачами оголошено про підозру у 329 кримінальних правопорушеннях, що на 99,4 % більше,  ніж в минулому році (165), із них у 129 тяжких та особливо тяжких, що на 168,8 % більше, ніж у минулому році.  Розслідувано та направлено до суду 311 кримінальних правопорушень, що на 80,6 % більше, ніж в минулому році (172), із них 117 тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень, що на 143,8 % більше,  ніж в минулому році.
Також до суду направлено 7  кримінальних правопорушень, які були зареєстровані минулих років. 
В 2023 році слідчими затримано 12 осіб у порядку ст. 208 КПК України, яких безпосередньо виявлено на місці учинення злочину, чи на яких вказали очевидці, потерпілі, або за сукупністю ознак встановлено, що дані особи щойно скоїли злочин. 
За закінченими розслідуванням в 2023 році кримінальними провадженнями розмір заподіяних матеріальних збитків становить 6 млн. 117 тис. грн. збитків, відшкодовано – 1 млн. 75 тис. грн. або 17,6 %. Для забезпечення відшкодування збитків накладено арешт на майно на суму 2 млн. 89 тис. грн. 

Протягом звітного періоду працівниками Косівського РВП проводилась робота щодо розшуку злочинців, безвісті зниклих осіб, та встановлення невпізнаних трупів. Так, упродовж 2023 року розшукано 7-х осіб, які переховувались від органів досудового розслідування та суду, та 7 безвісті зниклих осіб.

Також, поліція спрямовувала зусилля на підвищення ефективності забезпечення публічної безпеки і порядку, зниження рівня вуличної злочинності, протидії домашньому насильству, контролю за безпекою дорожнього руху.
Відтак, забезпечено охорону публічного порядку та безпеки під час проведення масових заходів різного спрямування. Ужитими заходами порушень публічного порядку не допущено. 
У 2023 році на території Косівського району збільшилась кількість кримінальних правопорушень, скоєних в публічних місцях з 7 до 27 (на 285,7 %), в тому числі скоєних в умовах вулиці з 5 до 23 (на 360 %). 
В публічних місцях в 2023 році скоєно  9 тяжких та особливо тяжких злочинів, в т.ч. 8 крадіжок та 1 ДТП,  4 – нетяжкі злочини (2 – ст. 296 ч.2 КК, 1 – ст. 122 ч.1 КК, 1 незаконне заволодіння транспортним засобом ст. 289 ч.1 КК) та 14 кримінальних проступків (1 – ст. 129 ч.1 КК, 13 – ст. 125 ч.1,2 КК).
6 злочинів скоєно в місті Косів і селищах міського типу Яблунів та Кути, 21 -  в сільській місцевості. Найбільше злочинів у публічних місцях вчиняється у вівторок та п’ятницю у період часу з 09 до 16 годин. 
Збільшилась і кількість кримінальних правопорушень скоєних  особами, раніше вчинявшими злочини – з 44 до 47 (на 6,8 %), однак зменшилась кількість кримінальних правопорушень, вчинених особами, в яких судимість не знята і не погашена – з 25 до 23 (на 8 %) та вчинених у стані сп’яніння з 14 до 12 (на 14,3%).
На рівні з минулим роком кількість злочинів вчинених неповнолітніми – 3.

Підрозділами превентивної діяльності Косівського РВП здійснювалася профілактична робота відносно 326 осіб. Станом на 31.12.2023 року на обліку у Косівському РВП ГУНП перебуває 73 ранішесудимих, 8 адміннаглядних, 42 особи, які формально підпадають під адміністративний нагляд, 253 кривдників. На профілактичному обліку в ювенальній превенції  перебуває 4 неповнолітніх.
В 2023 році за ініціативою поліції встановлено адміністративний нагляд відносно 7 осіб.
Значна увага приділялася протидії домашньому насильству. Так в 2023 році працівниками Косівського РВП відносно осіб, які вчинили домашнє насильство, складено 300 адміністративних протоколів за ст. 173-2 КУпАП, винесено 221 терміновий заборонний припис стосовно кривдника. За вчинення домашнього насильства розпочато 5 кримінальних проваджень за ст. 126-1 КК України, із них 3 – скеровано до суду, 2 – закрито.
Поліція прикладає максимум зусиль щодо профілактики дорожнього-транспортного травматизму.
Так, за завітній період, працівниками Косівського РВП загалом оформлено 3502  адміністративних матеріалів по лінії безпеки дорожнього руху, з яких 195 за статтею 130 КУпАП (керування транспортним засобом особами, які перебувають у стані сп’яніння). За порушення правил дорожнього руху на правопорушників накладено штрафів на суму 4 096 388 грн, стягнено 1 764 832 грн.
Однак незважаючи на ужиті заходи, проблемним питанням є збільшення аварійності на автодорогах  області. 
Протягом 12 місяців  на території району спостерігається зменшення кількості ДТП з  153 до 128 або на 16 %. Зменшилась і кількість ДТП з потерпілими з 60 до 53 (на 12 %). Однак збільшилась кількість ДТП із смертельними наслідками з 3 до 8 (на 267 %). 
В 2023 році в ДТП на території Косівського району загинуло 8 осіб, травмовано 62 особи. 
Стан розслідування злочинів за фактами ДТП та притягнення винних осіб до кримінальної відповідальності перебуває на постійному контролі керівництва ГУНП. 
Основними причинами автопригод є: перевищення безпечної швидкості – 72, порушення правил маневрування – 46, недодержання дистанції – 4,  керування транспортним засобом у нетверезому стані – 3, порушення правил обгону – 2, порушення правил проїзду перехресть – 1.

Керівництво Косівського РВП та ГУНП постійно уживає заходи, спрямовані на формування професійного кадрового ядра органів та підрозділів поліції. 
Упродовж 2023 року за власним бажанням  зі служби в поліції звільнився 1 працівник Косівського РВП. За негативними мотивами працівники Косівського РВП в 2023 році не звільнялися, однак до дисциплінарної відповідальності притягнуто 23 поліцейських. 

Проведення вищевказаних та інших заходів значною мірою сприяло тому, що стан оперативної обстановки на території Косівщини стабільний та контрольований. 
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