



ЗВІТ
про роботу відділення поліції № 1 (м.Долина) Калуського РВП
ГУНП в Івано-Франківській області по забезпеченню законності та правопорядку на території обслуговування
за 12 місяців 2023 року

Протягом 2023 року службами відділення поліції №1 (м. Долина)  (далі ВП) Калуського РВП ГУНП України в Івано-Франківській області проведено ряд організаційних та практичних заходів, спрямованих на відсічі збройної агресії Російської федерації проти України, зміцнення правопорядку, охорону прав і свобод громадян, протидію проявам злочинності і корупції, забезпечення охорони публічного порядку й безпеки громадян на території обслуговування ВП №1 (м. Долина)  Калуського РВП ГУ НП України в Івано-Франківській області. 
Значна увага приділялася покращенню стану дотримання законності при прийнятті та реєстрації заяв і повідомлень про вчиненні кримінальні правопорушення та інші події, підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення. 
Щотижнево проводилось узагальнення негативних тенденцій в оперативно-службовій діяльності всіх служб ВП №1 (м. Долина)  Калуського РВП та визначалися шляхи покращення становища. 
За звітній період 2023 року на території обслуговування ВП №1 (м. Долина)   Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області зареєстровано 5498 заяви і повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, 264 особам оголошено про підозру. 
	
	2023
	2022
	Різниця

	Зареєстровано всього заяв і повідомлень
	5498
	6217
	-719

	Зареєстровано ЄРДР
	687
	454
	+233

	Розкрито із зареєстрованих
	242
	114
	+128



 
РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ СЛІДЧОГО ВІДДІЛЕННЯ

За звітний період зареєстровано 687 кримінальних правопорушень проти 454 кримінальних правопорушень у 2022 році (+233 провадження ).
Так, протягом 12 місяців 2023 року в провадженні слідчих перебувало 1221  кримінальних провадженнь.
За звітний період закінчено 247 проваджень до усіх, які перебували в провадженні слідчих.
     Усього про підозру оголошено у 193 правопорушеннях, що на 72 більше, ніж у 2022 році. За звітний період особам оголошено підозри із категорії тяжких або особливо тяжких у 53 правопорушеннях із 205 зареєстрованих .
Станом на 01.01.2024 року в залишку 487 кримінальних проваджень. Направлено за підслідністю 60 кримінальних проваджень.
Невірна кваліфікація
Проводилась службові перевірки по фактах щодо кваліфікації злочинів, за результатами яких встановлено відсутність порушення зі сторони слідчого та начальника СВ, до дисциплінарної відповідальності не притягувались.
Стан відшкодування матеріальних збитків
У закінчених кримінальних провадженнях заподіяно матеріальні збитки на загальну суму 805 тис. грн. Під час досудового розслідування відшкодовано збитків на суму 133 тис. грн., Накладено арешт на майно та цінності підозрюваних, на загальну суму 394 тис. грн.
Стан розшуку підозрюваних
Станом на 01.01.2024 залишок кримінальних проваджень, зупинених на підставі п. 2 ч. 1 ст. 280 КПК України, становив 16 кримінальних проваджень (16 осіб). 
В кримінальних провадженнях, де особи оголошені в розшук, ухвал суду на дозвіл на затримання та доставку в суд,  де термін дії закінчився немає. 
Стан обрання запобіжних заходів
Протягом 2023 року слідчими ВП №1 (м. Долина)   Калуського РВП в порядку ст. 208 КПК України, за підозрою у вчиненні тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень затримано 5 осіб, з них двоє звільнених, один із обранням запобіжного заходу у вигляді домашнього арешту, другий – із внесенням застави. 
Стан досудового розслідування слідчими підрозділами злочинів проти життя та здоров’я особи 
	Протягом 2023 року зареєстровані 42 кримінальних проваджень даної категорії проти 39 за аналогічний період минулого року. 
[bookmark: _GoBack]	У звітному періоді зареєстровано 1 кримінальні провадження про умисні тяжкі тілесні ушкодження.  
	Станом на 01.01.2024 СВ ВП №1 (м. Долина)   Калуського РВП  ГУНП здійснюється досудове розслідування 13 кримінальних проваджень із відміткою безвісти зниклий (військовослужбовців ЗСУ).
Стан протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів
Протягом 12 місяців 2023 року в ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП зареєстровано 33 кримінальне правопорушення у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, з яких 31 розкрито.
Протягом звітного періоду підозру оголошено 31 особам проти 15 за аналогічний період минулого року, до суду направлено 31 кримінальних проваджень проти 15 за минули рік, з яких 8 з обвинувальним актом та 23 - з угодою про визнання винуватості,  закрито 25 кримінальних проваджень. 
На протязі звітного періоду розкрито 2 наркозбути, 30 кримінальних проваджень за ст. 309 КК України, злочини за ст. 310 – 1.
У залишку нерозкритими на кінець 2023 року перебувало 3 кримінальних правопорушення.
Стан розслідування кримінальних проваджень за фактами дорожньо-транспортних пригод
З початку 2023 року зареєстровано 17 кримінальних проваджень проти 12 за аналогічний період за фактами дорожньо-транспортних пригод.
За звітний період рішення прийнято у 10 кримінальних провадженнях із 17 (в 10 к.п. особам повідомлено про підозру та скеровано до суду з обвинувальними актами, 
На сьогодні, у залишку слідчих знаходяться 19 проваджень.
Стан розслідування кримінальних проваджень у сфері господарської діяльності та розкрадання шляхом зловживання службовим становищем (ст. 191 КК України)
З початку 2023 року в ВП №1 (м. Долина)  Калуського РВП зареєстровано 1 кримінальні провадження, зокрема за ст. 191 КК України. До суду направлено 2 кримінальні провадження та оголошено 2 повідомлення про підозру.
Стан розслідування кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності (розділ XVII КК України)
З початку 2023 року слідчими ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП зареєстровано 8 кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності. Рішення про закінчення кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності з направленням обвинувального акта приймалось у 4 кримінальних правопорушеннях, 3 з обвинувальними актами, 1 – угодами про визнання винуватості, у бюджетній сфері. 
Однак, в залишку перебуває 10 кримінальних проваджень даної категорії. 

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ СЕКТОРУ ДІЗНАННЯ
За звітний період сектором дізнання ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області розслідувалося 270 кримінальних проваджень на 297 кримінальних правопорушень, з яких 160 розпочато в 2023 році.
Прокурору  направлено матеріали 45 кримінальних проваджень для складання обвинувальних актів, які в подальшому прокурорами направлені до суду. 
Також 2 кримінальних проваджень скеровано до суду з клопотанням про закриття у зв’язку із не встановленням особи, яка вчинила кримінальне правопорушення.
Протягом звітного періоду на підставі ст. 284 КПК України закрито 115 проваджень.
Крім того, за звітній період 45 особам оголошено про підозру в 122 кримінальних правопорушеннях.
Направлено за підслідністю 47 провадження.
Об’єднано кримінальних проваджень 11.
Прокурорами скасовано 11 постанов про закриття кримінальних проваджень, винесених дізнавачами. 
[bookmark: _gjdgxs]Станом на 01.01.2024 у залишку сектору дізнання перебуває 74 кримінальних проваджень.

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ СЕКТОРУ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

Протягом 2023 року на території обслуговування зареєстровано 159 тяжких та особливо тяжких злочинів (99 у 2022). По 48 злочинах вказаної категорії винним особам оголошено про підозру, що становить 30,2% (по області 60,6%).
Особливо тяжкі злочини 
Зареєстровано 19 особливо тяжких кримінальних правопорушень проти 12 в минулому році.  
Залишок КП без особи – 35.


Тяжкі злочини 
Зареєстровано 140 злочинів даної категорії проти 87 в минулому році,  з яких по 46 злочинах особам оголошено про підозру, що становить 32,9% (по області 61,9%). 
Особисто працівниками СКП ВП № 1 (м. Долина) за 2023 рік розкрито 89 кримінальних правопорушень (54 - 2022), що становить 44,5 % від загальної кількості розкритих злочинів працівниками ВП № 1 (м. Долина).
У звітному періоді поточного року зареєстровано 204 злочинів проти власності (88 у 2022 році), з яких по 85 винним особам оголошено про підозру, що становить 41,7% (по області - 51,8%):
1) крадіжки – зареєстровано 107, розкрито 37 (34,6%, по області 66,4%):
- зі складів, баз, магазинів – зареєстровано 9, розкрито 6 (66,7%, по області 93,9%)
- з квартир – зареєстровано  0, розкрито 0  (0%, по області 80,9%)
- з будинків – зареєстровано 4, розкрито 3 (75,0%, по області 93,6%)
- з автомобілів - зареєстровано 4, нерозкрито 4 (0%, по області 48,5%)
- металу - зареєстровано  5, нерозкрито 5  (0%, по області 57,1%)
2) грабежі - зареєстровано 1, розкрито - 1 (100,0%, по області 100,0%)
3) розбої - зареєстровано 2, розкрито - 2 (100,0%, по області 100,0%)
4) шахрайства - зареєстровано 89, розкрито 43 (48,3%, по області 37,2%) 
Разом з тим зареєстровано 3 факти (в т.ч. вогнепальна - 2) незаконного поводження зі зброєю, проти 6 (в т.ч. вогнепальна - 4) в минулому році.  Винним особам за вчинення злочинів вказаної категорії оголошено про підозру та обвинувальний акт направлено на розгляд до суду. 
За звітній період не вчинено кримінальних правопорушень за фактом незаконного заволодіння транспортними засобами   
У сфері злочинів пов’язаних із незаконним обігом наркотиків в поточному році зареєстровано 33 кримінальних правопорушень проти 18 у 2022 році. 
З них:
ст. 309 ККУ	- 30 (оголошено підозру - 28)
ст. 310 ККУ	- 2 (оголошено підозру - 1)
	Станом на 01.01.2023 ВП № 1 (м. Долина) розшукувалось 24 особи, які ухилялись від слідства, суду, відбування покарання та 20 осіб, що зникли безвісті.
Станом на 31.12.2023 ВП № 1 (м. Долина) розшукується 24 особи, які ухилялись від слідства, суду, та 34 особи, що зникли безвісті.
Впродовж звітного періоду в розшук оголошено 2 особу та 2  розшукано, з числа, які ухиляються від слідства та суду. 
Безвісти зниклих у звітному періоді в розшук оголошено 33 осіб, та 12 осіб розшукано. 
Збільшення залишку нерозшуканих зниклих безвісти у 2023 році зумовлено зникненням військовослужбовців ЗСУ в зоні проведення бойових дій.

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ПРАЦІВНИКІВ СЕКТОРУ ПРЕВЕНЦІЇ ВІДДІЛЕННЯ ПОЛІЦІЇ №1 (М. ДОЛИНА) КАЛУСЬКОГО РВП ГУНП В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Відділенням поліції №1 (м. Долина) Калуського РВП ГУНП протягом 12 місяців 2023 року вжито ряд організаційних та практичних заходів спрямованих на покращення профілактики вчинення злочинів і правопорушень, а також забезпечення охорони публічного порядку та безпеки громадян під час проведення масових заходів різного спрямування.
1. Про стан організації та забезпечення публічного порядку і безпеки під час проведення на території ВП  №1 (м. Долина)  Івано-Франківської області масових заходів політичного, релігійного, спортивного та культурно-видовищного характеру.
Незмінним пріоритетом службової діяльності поліції ВП №1 (м. Долина)  Калуського РВП ГУНП Івано-Франківської області залишається забезпечення публічного порядку та безпеки громадян, попередження та недопущення скоєння злочинів під час проведення в населених пунктах області заходів політичного, релігійного, спортивного, культурно-видовищного характеру за участю значної кількості громадян, що проводяться з нагоди відзначення офіційних (державних), професійних, релігійних свят, пам’ятних дат, а також за ініціативою політичних партій, рухів, громадських об’єднань, релігійних конфесій (громад), окремих громадян, спортивних організацій, закладів культури, тощо.
Так, від початку 2023 року на території обслуговування ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП було проведено 21 масовий захід різного спрямування, а саме:
1. релігійного характеру – 5;
1. культурно-видовищного характеру – 14;
1. спортивного характеру - 2
До охорони публічного порядку залучалось 229 працівників поліції. Під час проведення зазначених заходів у звітному періоді грубих порушень публічного порядку та безпеки, працівниками поліції не допущено.

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ДІЛЬНИЧНИХ ОФІЦЕРІВ ПОЛІЦІЇ
Протягом 2023 року дільничними офіцерами поліції було розкрито 42 злочинів
ч.1 ст.126-1 КК України – 2
ч.1 ст. 309 КК України – 6
ч.2 ст. 309 КК України – 3
ч.1 ст.125 КК України – 4
ч.2 ст.125 КК України – 2
ч.1 ст.382 КК України – 1
ч.1 ст.395 КК України -2
ч.2 ст.200 КК України – 5
ч.2 ст.190 КК України – 7
ч.2 ст.389 КК України – 4
ч.2 ст.286 КК України – 1
ч.1 ст.369 КК України – 1
ч.4 ст.185 КК України – 1
ч.1 ст.336 КК України – 1




У ході проведення профілактичної роботи
дільничними офіцерами поліції виявлено 279 адміністративних правопорушень (у 2022 – 120)
Ст. 130 КУпАП – 13
Ст. 156 КУпАП – 10
Ст. 164 КУпАП – 8
Ст. 187 КУпАП - 15
Дільничними офіцерами поліції здійснюється профілактична робота відносно 159 осіб підоблікового елементу. 
З початку року встановлено 5  адміністративних наглядів .
З початку року за ухилення від адміністративного нагляду виявлено та задокументовано 2 кримінальних правопорушення передбачених ст. 395 КК України.
Не менш актуальним залишається питання проведення профілактичної роботи з особами, які вчиняють насильство у сімʼї.
На профілактичному обліку перебуває 243 особи, які вчинили насильство у сім’ї.

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ОФІЦЕРІВ ГРОМАДИ
Протягом 2023 року поліцейськими офіцерами громади було розкрито 26 злочинів
ч.1 ст.126-1 КК України-4
ч.4 ст.185 КК України – 2
ч.1 ст.246 КК України – 1
ч.1 ст.190 КК України – 1
ч.1 ст.309 КК України - 15
ч.1 ст.390 КК України - 1
ч.1 ст.310 КК України - 1
ч.1 ст.125 КК України - 1
У ході проведення профілактичної роботи поліцейськими  офіцерами громади виявлено 458 адміністративних правопорушень (у 2022 – 358)
Ст. 130 КУпАП – 24
Ст. 156 КУпАП – 20
Ст. 164КУпАП – 4
Ст. 187 КУпАП - 25


ЮВЕНАЛЬНА ПРЕВЕНЦІЯ

У ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області згідно штату за напрямком роботи ювенальної превенції, закріплено 2 працівники. Станом на 31.12.2023 року 1 посада некомплект.
Відповідно до Закону України "Про Національну поліцію" до основних завдань підрозділів ювенальної превенції відносяться:
- здійснення, у межах компетенції, визначеної законом, контролю за дотриманням вимог законів та інших нормативно-правових актів щодо опіки, піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування;
- вжиття заходів щодо запобігання дитячій бездоглядності, правопорушенням серед дітей.
	На території обслуговування ВП №1 (м. Долина)   проживає 19,369 тис. дітей, з  та знаходиться 52 навчальних закладів.
Питання організації профілактичної роботи серед дітей залишається актуальним і перебуває на постійному контролі.
На обліку в працівників ювенальної превенції ВП №1 (м. Долина)   Калуського РВП з початку 2023 року перебуває  2 неповнолітніх, з якими постійно проводилася індивідуально-профілактична робота. Відносно кожної дитини відповідно до нормативних документів заведено обліково-профілактичні справи, розроблено плани заходів індивідуальної профілактики та окремі графіки проведення зустрічей з підобліковими та їх батьками чи особами, що їх замінюють. 
З метою проведення заходів загальної профілактики  працівниками в навчальних закладах проведено 72 профілактичних заходів та виступи на правову тематику. Одним із заходів загальної профілактики щодо попередження негативних явищ серед дітей є профілактично-роз’яснювальна робота. Працівники підрозділу ювенальної превенції відвідують загальношкільні батьківські збори, проводять профілактичні заходи, спрямовані на попередження вживання дітьми алкогольних напоїв, тютюнових виробів. 
Упродовж 2023 року неповнолітніми на території обслуговування було вчинено 1 кримінальних правопорушення. 
Дітьми спільно з дорослими організаторами не скоєно жодного кримінального За 2023 року працівниками ювенальної превенції задокументовано  7  фактів вчинення адміністративних правопорушень. Поліцейськими спільно із працівниками служб у справах дітей, соціальними службами з метою своєчасного виявлення та припинення негативного впливу на дітей з боку дорослих проводять перевірки сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах та в яких вчиняється домашнє насильство і на вихованні яких є неповнолітні діти, під час яких здійснюється перевірка умов проживання дітей у цих сім’ях. За 2023 рік перевірками охоплено 73 таких сім’ї.
З початку року до адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських обов’язків по вихованню дітей притягнуто 73 батьків (ст.184 КУпАП).
Особлива увага приділяється виявленню фактів продажу підакцизних товарів  неповнолітнім особам та виявленню осіб, які доводять неповнолітніх до стану сп’яніння.  З цією метою проводяться відпрацювання місць проведення масового дозвілля молоді, як безпосередньо працівниками ювенальної превенції так і спільно із працівниками служб у справах дітей. Так, спочатку року виявлено 4 фактів продажу неповнолітнім алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива ст. 156-2 КУпАП .	Упродовж 2023 року до відділу надійшло 7 звернення щодо безвісти зниклих  дітей. Місцеперебування дітей встановлено за 1 добу. 

СЕКТОР РЕАГУВАННЯ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

Штатна чисельність секторів реагування патрульної поліції ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП становить – 21 посад, в наявності – 16, некомплект -5.
В період часу з 01 січня по 31 грудня 2023 групами реагування патрульної поліції ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП ГУНП виконано певний обсяг роботи. Зокрема розкрито 30 злочинів, здійснено 2531 виїздів за повідомленнями лінії «102», під час яких було виявлено 42 кримінальне правопорушення.
Самостійно ГРПП розглянуто 335 матеріали де відсутні ознаки кримінальних правопорушень. 
Групами реагування патрульної поліції задокументовано та виявлено 3605 адміністративне правопорушення, за такими статтями КУпАП: 
· 1732 – 207  
· 130 – 260 
Сектором реагування патрульної поліції опрацьовано 361 службове завдання.
Станом на 31.12.2023 порушень службової та транспортної дисципліни працівниками ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області, не допущено.

СЕКТОР КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Сектором кадрового забезпечення ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП ГУНП в Івано-Франківській області протягом вказаного періоду часу  вживались організаційно-практичні заходи направлені на проведення індивідуально-виховної роботи серед особового складу, дотримання службової дисципліни та законності в службовій діяльності, дотримання вимог транспортної дисципліни, недопущення порушення антикорупційного законодавства.
Станом на 31.12.2023 року у ВП №1 (м. Долина) Калуському РВП по штатному розпису нараховується – 66,5 посад.  
По штату – 66,5    (офіцерського - 39, молодшого складу- 15, вільний найм-1,5 )
Некомплект -   СКП – 3 (старший о/у – 1, о/у – 2),  старший ДОП – 1,       СРПП –5 (4 – поліцейських, 1 - інспектор)
На виконання вказівок керівництва ГУ НП у ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП протягом поточного періоду проведено 9 оперативні наради при керівництві відділу по питаннях кадрової роботи на якій виносились такі питання, як: 
- дотримання службової, виконавської дисципліни, правил поведінки осіб рядового і начальницького складу у відповідності до Наказу МВС України від 23.09.2016 № 920 «Про заходи щодо укріплення службової дисципліни в органах та підрозділах  Національної поліції України»
- стан виконання працівниками відділу вимог Закону України «Про засади запобігання та протидії корупції» 
- стан професійної підготовки особового складу ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП у навчальному році у відповідності до наказу МВС України від 26.01.2016 №50  Про затвердження положення про організацію службової підготовки працівників Національної поліції України.
- дотримання  транспортної дисципліни у відповідності до вимог наказу МВС України від 07.09.2017 № 757 «Про затвердження Порядку використання і зберігання транспортних засобів Національної поліції України»,  
- дотримання працівниками вимог наказу НПУ від 21.07.2017 № 747 «Про оголошення вироків судів стосовно поліцейських» щодо вжиття профілактичних заходів вчинення неправомірних дій поліцейськими, запобігання злочинним проявам;
- дотримання вимог  наказу Національної поліції України від 19.07.2022 року № 507»Про заходи щодо зміцнення службової дисципліни та дотримання законності в діяльності поліції»;
- по питаннях соціальної роботи в ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП ГУНП що стосується учасників бойових дій;
- відбір кандидатів на навчання до ВНЗ зі специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських.
Під час проведення оперативних нарад особлива увага приділялась ролі керівників у проведенні профілактичних заходів, які направлені на покращення службової дисципліни та законності  в  ВП №1 (м. Долина) Калуського РВП. 
Згідно з вимогами Положення, теоретичну частину службової підготовки поліцейські відділу опановують за допомогою Інтернет ресурсу інформаційної підсистеми «Освітній портал службової підготовки поліцейських» інформаційно-телекомунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» (далі ‒ портал). Теоретична підготовка поліцейських, які несуть службу в підрозділах відділу, що проводять діяльність, пов’язану з державною таємницею, та не внесені до облікових баз порталу (режимно-секретний), здійснюється під час проведення планових занять у системі службової підготовки.
З метою подальшого оволодіння професійними знаннями і практичними навиками необхідними для самостійної оперативної, службової діяльності велась робота по адаптуванню молодих працівників до складних умов служби. Керівникам  та  наставникам наголошено на здійснення належного контролю за молодими працівниками під час виконання ними службових обов’язків.
Протягом даного періоду місцевою прокуратурою не порушено кримінальних проваджень відносно працівників ВП №1 (м. Долина) Калуського відділу поліції.
Здійснювався щоденний контроль за порядком випуску автотранспорту та його поверненням, проходженням усіма водіями, що заступають на службу на службовому транспорті, перед рейсових медичних оглядів. 
 У відповідності до ЗУ «Про охорону праці» здійснювався контроль за забезпеченням належних умов несення служби особовим складом.
На вказаний період часу до дисциплінарної відповідальності притягнуто 16 працівника ВП №1 (м. Долина) Калуського районного відділу поліції. Особовому складу відділу постійно доводяться вимоги керівництва НПУ та ГУНП щодо недопущення корупційних проявів серед особового складу, щоденно наголошується на недопущенні надзвичайних подій, порушень дисципліни та законності. 


Відділення поліції № 1 (м. Долина) Калуського РВП
ГУНП в Івано-Франківській області
