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ЗВІТ
про роботу відділення поліції № 1 (м. Снятин) 
Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області по забезпеченню законності та правопорядку на території обслуговування за 12 місяців 2023 року

Працівниками відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області (далі – ВП №1 (м. Снятин) протягом звітного періоду здійснено комплекс організаційних та практичних заходів, спрямованих на стабілізацію криміногенної обстановки на території обслуговування, реалізацію наявних напрацювань, успішного виконання покладених на поліцію завдань.
На сьогодні діяльність ВП №1 (м. Снятин) організовується і здійснюється з урахуванням запровадженого правового режиму воєнного стану, розвитку безпекової ситуації в державі та перебігу бойових дій. Зокрема працівниками ВП №1 (м. Снятин) здійснюється фіксація злочинів вчинених в умовах війни, в тому числі військовослужбовцями країни агресора та їх посібниками, забезпечується робота на КПП м. Снятин, а також вживається інший комплекс заходів з протидії злочинності, охорони публічної безпеки та порядку, надання допомоги Збройним силам України у відсічі збройної агресії, а також надання допомоги потерпілим особам у межах повноважень поліції.    
Станом на 31.12.2023 у ВП №1 (м. Снятин) Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області згідно штатного розпису 62,5 особи, атестовані - 61, вільний найм - 1,5 ( діловод, прибиральник); по списку 63 атестованих,  з них,  5 працівники, які перебувають в штаті Коломийського РВП і відповідно до посадових інструкцій виконують службові обов’язки у ВП № 1 (м. Снятин), некомплект становить 3, з них: 1 - поліцейський-водій, 1 – поліцейський СРПП, 1 - оперуповноважений СКП. 
У ВП №1 (м. Снятин) Коломийського РВП протягом 12 місяців 2023 року зареєстровано в журналі єдиного обліку 3561 - заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення з них внесені слідчими до (Єдиного реєстру досудових рішень) ЄРДР - 366, приєднано до ЄРДР – 60, приєднано до іншого ЄО - 150, складено адміністративний протокол - 628, розглянуто згідно Закону України «Про звернення громадян» та довідками списано в справу – 1124, передано до іншого органу поліції - 121.

СЕКТОР КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ.

Основними критеріями діяльності сектору кримінальної поліції є виявлення латентних злочинів та встановлення осіб, підозрюваних у вчиненні кримінальних правопорушень і в першу чергу по тяжких та особливо тяжких злочинах.
У звітньому періоді на території обслуговування було зареєстровано всього (без знятих) 238 - кримінальних правопорушень (за аналогічний період минулого року – 154), що на 84 - злочинів більше ніж торік.
Із зареєстрованих у звітному періоді 238 - кримінальних правопорушень, 66 - з них з категорії тяжких та особливо тяжких (минулий рік – 34, що на 32 - злочинів менше). 
Проведеними організаційними та практичними заходами на території обслуговування усього по 183 - кримінальних правопорушеннях осіб, що їх учинили встановлено (оголошено про підозру), проти - 125 у 2023 році. В тому числі і по 48 - кримінальних правопорушеннях з категорії тяжких та особливо тяжких, 2022 рік – 26. 
Із 238 - кримінального правопорушення зареєстрованих в поточному році, розкрито (оголошено про підозру) 184 - кримінальних правопорушень і з них - 47 з категорії тяжких і особливо тяжких, яких зареєстровано – 66.
Питома вага оголошення особам про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень зареєстрованих у звітньому періоді становила - 76,1% (по області 63,2%), у т.ч. за вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів - 71,2% (по області - 66,6%).
У звітньому періоді на території обслуговування зареєстровано 1 зґвалтуваня, яке розкрито.
 Умисних вбивств, тяжких тілесних ушкоджень, розбоїв, зґвалтувань, умисних пошкоджень майна шляхом підпалу зареєстровано  не було. 
Із зареєстрованих в поточному році нерозкритими (без оголошення підозри) на території району залишається всього 66 кримінальних правопорушень, з них 19 з категорії тяжких та особливо тяжких.
  
Найбільша кількість нерозкритих злочинів з початку року:
шахрайства – 15 (зареєстровано – 23, розкрито – 8). 
легкі тілесні ушкодження – 31 (зареєстровано – 31, розкрито -31) 
Документування та розкриття злочинів,
пов’язаних з крадіжками:

У звітньому періоді на території обслуговування зареєстровано всього - 47 крадіжок за аналогічний період минулого року - 24 
Із зареєстрованих в поточному році - 47 крадіжок по - 32 осіб встановлено та оголошено про підозру. Питома вага розкриття крадіжок становить - 68,1% по області - 66,4%.
Без оголошення особі про підозру залишається - 15 крадіжок 
Протягом звітнього періоду квартирних крадіжок на території обслуговування зареєстровано не було. Крадіжлок з будинків зареєстровано - 12 по яких особам оголошено про підозру.
Зареєстровано - 7 крадіжки з закладів торгівлі по - 1 злочину особу не встановлено ( крадіжка магазин Красноставці)

1. Документування та розкриття злочинів пов’язаних з грабежами:
У звітньому періоді на території обслуговування був зареєстрований 1 грабіж по якому особу встановлено та оголошено про підозру.
2. Документування та розкриття злочинів пов’язаних з незаконним заволодінням транспортними засобами:
У звітньому періоді на території обслуговування зареєстровано всього 2 кримінальних правопорушення пов’язаних з незаконним заволодінням транспортними засобами по яких осіб встановлено та оголошено про підозру.  
3. Документування злочинів, пов’язаних із незаконним обігом зброї:
У звітньому періоді зареєстровано - 8 (2022 рік - 7) кримінальних правопорушень пов’язаних з незаконним обігом зброї, з яких - 1 з незаконним обігом вогнепальної зброї. По всіх кримінальних правопорушеннях особі  оголошено про підозру.  
4. Документування злочинів, пов’язаних із незаконним обігом наркотичних засобів:
У звітньому періоді виявлено та зареєстровано всього - 17 злочинів пов'язаних з незаконним обігом наркотичних засобів, з яких по - 15 особу встановлено та оголошено про підозру. Без рішення залишилось - 2 кримінальні правопорушення: 
· збут (ст.307) – 4 проти 1
· зберігання (ст.309) – 10 проти 13, по 2 рішення не прийнято;
· вирощування (ст.310) – 3 проти 3 по всіх оголошено особі про підозру.
5. Особисте розкриття:
У звітньому періоді працівниками кримінальної поліції ВП №1 (м. Снятин) розкрито 54 злочини (проти 46 в 2022), що на 8 злочини більше ніж торік. 
6. Стан розшукової роботи:
На початок року залишок не розшуканих підозрюваних та підсудних становив 25 осіб. На кінець звітнього періоду 28 осіб. Ріст розшуку злочинців зріс на - 3 осіб. У звітньому періоді розшукано всього _5_ осіб. Безвісті зниклих військовослужбовців  - 19 ( 2 полон)

Як негатив в організації роботи СКП ВП №1 (м. Снятин) Коломийського РВП ГУНП в області слід відмітити наступне:
- розкриття кримінальних правопорушень пов’язаних з шахрайствами, питома вага розкриття шахрайств становить 34,8% по області 37,2 (з 23 зареєстрований 8 розкрито, 15 не розкрито). Ситуацію з шахрайствами заплановано покращити;
- документування, виявлення та розкриття кримінальних правопорушень пов’язаних з незаконним обігом вогнепальної зброї. З незаконного обігу вилучено лише 1 одиния вогнепальної зброї, за аналогічний період минулого року 2 (на даний час спільно з УКР ГУНП проводяться заходи щодо документування  злочину пов’язаного зі збутом зброї);

СЛІДЧИЙ ПІДРОЗДІЛ

1. Розслідування кримінальних проваджень
Упродовж 12-ми місяців 2023 року слідчими СВ відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області проводилося досудове розслідування у 424 кримінальних провадженнях, з яких у поточному році слідчими СВ зареєстровано 218.
За звітній період слідчими СВ відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області закінчено 160 кримінальних проваджень, з яких: у 90-х прийнято рішення про закриття, 1-е кримінальне провадження скеровано до суду з клопотанням про застосування примусових заходів медичного характеру, 1-е кримінальне провадження скеровано до суду з клопотанням про звільнення від кримінальної відповідальності у зв’язку із закінченням строків давності притягнення до кримінальної відповідальності, у 4-х кримінальних провадженнях до суду скеровано клопотання про закриття у зв’язку із не встановленням особи, яка вчинила кримінальне правопорушення, 64-и кримінальних проваджень скеровані до суду з обвинувальним актом, з яких 3-и – з угодою про визнання винуватості, 1-е з угодою про примирення, 27-м кримінальних проваджень скеровано за підслідністю. 
	Станом на 31.12.2023 у залишку без рішень перебувало 198-м кримінальних проваджень, в тому числі 7-м з повідомленням про підозру.

2. Повідомлення особам про підозру
	Протягом 12-ти місяців 2023 року слідчими СВ відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області повідомлено про підозру особам у вчиненні 106-ти кримінальних правопорушень, у тому числі у вчиненні 105-ти кримінальних правопорушень, які зареєстровані у поточному році.
	Із категорії тяжких та особливо тяжких злочинів протягом 12-ти місяців 2023 року слідчими СВ відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області повідомлено про підозру особам у вчиненні 46-ти кримінальних правопорушеннях, у тому числі у вчиненні 45-х кримінальних правопорушень, які зареєстровані у поточному році, станом на 31.12.2023 у залишку без рішення перебувало 18 кримінальних проваджень із категорії тяжких та особливо тяжких, які зареєстровані у поточному році.

3. Затримання осіб в порядку ст. 208 кпк україни, обрання підозрюваним запобіжних заходів.
	Протягом 12-ми місяців 2023 року слідчими СВ відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області у порядку ст. 208 КПК України особи затримано 3-х осіб за підозрою у вчиненні кримінальних правопорушень, 2-м обрано запобіжний захід у виді тримання під вартою.
Водночас за вказаний період слідчими СВ відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області до суду подано 27 клопотань про обрання підозрюваним запобіжних заходів.

Стан дотримання законності та якості під час розслідування кримінальних проваджень
Протягом 12-ти місяців 2023 року судами не поверталися обвинувальні акти, у кримінальних провадженнях, досудове розслідування у яких здійснювалося слідчими СВ відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області, крім того не було ухвалено жодного виправдувального вироку.
За вказаний період судами та прокуратурою скасовано 8-м постанов про закриття кримінальних проваджень, рішення у яких приймалося слідчими СВ відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області.
1. Стан розшуку підозрюваних
Станом на 31.12.2023 СВ відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області проводиться досудове розслідування у 11-ти кримінальних провадженнях, які зупинено на підставі п. 2 ч. 1 ст. 280 КПК України, ухвали про затримання підозрюваних для участі у розгляді клопотання про обрання запобіжних заходів не протерміновані.
	  
2. Стан відшкодування матеріальних збитків
Протягом 12-ти місяців 2023 року у ході проведення досудового розслідування у кримінальних провадженнях слідчими СВ відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області встановлено факт спричинення майнової шкоди потерпілим особам у розмірі 599 тис. грн., з яких відшкодовано 177 тис. грн., накладено арешт на майно на суму 541 тис. грн.

СЕКТОР ДІЗНАННЯ
1. Розслідування кримінальних проваджень
	Упродовж 12-ти місяців 2023 року СД відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області проводилося досудове розслідування у 167 кримінальних провадженнях, з яких у поточному році СД зареєстровано 137 кримінальних проваджень.
За звітній період СД відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області закінчено 113 кримінальних проваджень, з яких у 48-и прийнято рішення про закриття, 65-ть кримінальних проваджень скеровано до суду з обвинувальним актом.
Станом на 31.12.2023 у залишку без рішень перебувало 29  кримінальних проваджень.
2. Повідомлення особам про підозру
	Протягом 12-и місяців 2023 року СД відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області повідомлено про підозру особам у вчиненні 67-х кримінальних правопорушень, у тому числі у вчиненні 66-х із зареєстрованих у поточному році.
3. Затримання осіб в порядку ст. 298-2 кпк україни, обрання підозрюваним запобіжних заходів
	Протягом 12-ти місяців 2023 року СД відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області у порядку ст. 298-2 КПК України особи не затримувалися, запобіжні заходи не обиралися.
4. Стан дотримання законності та якості під час розслідування кримінальних проваджень
Протягом 12-ти місяців 2023 року судами не поверталися обвинувальні акти, у кримінальних провадженнях, досудове розслідування у яких здійснювалося СД відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області, крім того не було ухвалено жодного виправдувального вироку.
За вказаний період судами та прокуратурою не було скасовано жодної постанови про закриття кримінальних проваджень, рішення у яких приймалося СД відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області.
5. Стан розшуку підозрюваних
Станом на 31.12.2023 СД відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області проводиться досудове розслідування у 3-х кримінальних провадженнях, які зупинено на підставі п. 2 ч. 1 ст. 280 КПК.	  
6. Стан відшкодування матеріальних збитків
Протягом 12-ми місяців 2023 року у ході проведення досудового розслідування у кримінальних провадженнях СД відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області встановлено факт спричинення майнової шкоди потерпілим особам у розмірі 3 тис. грн., з яких відшкодовано 3 тис. грн.
7. Скерування кримінальних проваджень в розрізі статей ККУ
Протягом 12-ти місяців 2023 року СД відділення поліції №1 (м. Снятин) Коломийського районного ВП ГУНП в Івано-Франківській області скеровано до суду 20 кримінальних проваджень за ст. 125 ККУ, 1 – за ст. 162 ККУ, 16 – за ст. 164 ККУ, 1 - за ч. 1 ст. 190 ККУ, 4 – за ст. 309 ККУ, 3- за ч. 1 ст. 310 ККУ; 1 – за ст. 254 ККУ, 
1 – за ст. 358 ККУ, 1 – ч. 1 ст. 357 ККУ.

СЕКТОР ПРЕВЕНЦІЇ. ДІЛЬНИЧНІ ОФІЦЕРИ ПОЛІЦІЇ.
 За вказаний період працівниками сектору превенції відділення поліції № 1 (м. Снятин) Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області встановлено - 4 адміністративних нагляди.
Профілактичний вплив здійснюється відносно - 229 осіб різних категорій, які перебувають на профілактичному обліку, серед яких: 
· раніше судимих осіб – 41; 
· адміннаглядних – 4;
· особи, які формально підпадають під адміністративний нагляд – 31
· сімейних насильників - 153 
Під час здійснення контролю за поведінкою осіб, які перебувають під адміністративним наглядом, ДОП виявлено 38 - адміністративних порушень, передбачених ст. 187 КУпАП.
За 12 місяців 2023 року на профілактичних обліках категорії «кривдник» перебуває - 158 осіб. За звітній період ДОП поставлено на цей облік – 34 особи, та винесено 62 - термінових заборонних приписів стосовно кривдника. Задокуметовано 103 - фактів вчинення домашнього насильства (ст. 173-2 КУпАП).
Протягом вказаного періоду розкрито - 79 злочинів.
Складено 467 - адміністративних протоколів.

СЕКТОР РЕАГУВАННЯ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ.
[bookmark: _GoBack]Працівниками сектору реагування патрульної поліції відділення поліції № 1 (м. Снятин) Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області протягом вказаного періоду здійснено 2740 виїздів на місце події. Виявлено та задокументовано 3216 адміністративних правопорушень (аналогічний період минулого року - 2719), з них за ст. 130 КУпАП (Керування транспортними засобами особами у стані сп'яніння) - 126 (2022 - 120), з яких  розглянуто - 89 адміністративних справ, з яких у відповідності до ст. 24 КУпАП накладено стягнення - 69 за адміністративною справою, закрито за ч. 1 ст. 247 КУпАП  – 20 адміністративних справ. На розгляді – 37.
Протягом вказаного періоду розкрито 28 злочинів (проти 14 – 2022).
Протягом вказаного періоду у відділенні поліції № 1 (м. Снятин) Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області зареєстровано - 46 (проти 22 – 2022) дорожньо-транспортних пригод, з них з потерпілими – 20, травмовано - 28 осіб, загинуло - 2 осіб. Автодорога Н-10 «Стрий-Чернівці-Мамалига» всі транспортні пригоди які трапляються на даній ділянці дороги  обслуговує УПП в Івано-Франківській області.
 Місцем концентрації дорожньо-транспортних пригод являється дороги державного значення, а саме Н-10 «Стрий-Чернівці», що проходить через смт. Заболотів та с. Устя. Незважаючи на проведення додаткових профілактичних заходів, спрямованих на зниження рівня аварійності, за ст. 124 КУпАП (Порушення ПДР, що спричинило пошкодження транспортних засобів) складено адміністративних проколів – 58. 

ЮВЕНАЛЬНА ПРЕВЕНЦІЯ.
Ювенальною превенцією розкрито 3 - злочинів загально-кримінальної спрямованості, з яких ст. 164 ККУ – 1, ст. 125 ККУ – 1, ст. 286 ККУ
Складено 65 - адміністративних протоколів (проти 68 - минулого року), з них за ст. 51 ч.1 КУпАП – 1, ст. 154 ч.2 КУпАП – 1, ст. 156 ч.2 КУпАП – 2; ст. 184 КУпАП – 30; ст. 173 КУпАП – 9, ст. 173-2 КУпАП – 9; ст. 183- КУпАП – 5 та ст. 178 КУпАП – 7; ст. 180- КУпАП – 1
Працівниками протягом доби без заведення ОРС розшукано - 6  неповнолітніх дітей, які самовільно залишили місце проживання. Перевірено - 43 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, та в  яких проживають діти. В навчальних закладах проведено - 31 виступів на загально-правову тематику, та профілактичні заходи. Станом на 31.12.2023 на профілактичному обліку у ВП №1 (м. Снятин) перебувають - 4 дітей.

СЕКТОР КОНТРОЛЮ ЗА ОБІГОМ ЗБРОЇ 
На виконання плану основних організаційно-практичних заходів ВП №1 (м. Снятин) Коломийського РВП  за дванадцять місяців  2023 року, у відповідності до вимог нормативних документів МВС України протягом звітного періоду поточного року здійснювалась робота щодо реалізації запланованих заходів направлених на вилучення з незаконного обігу вогнепальної та холодної зброї, боєприпасів, вибухових речовин та дотримання правил зберігання перевезення та використання зброї особами, які мають її у власності.
Станом на 31.12.2023 року
На обліку за органом контролю ВП №1 (м. Снятин) перебуває - 1062 власники мисливської вогнепальної зброї, у користуванні яких зареєстровано - 1425 одиниць зброї.
-  159 власників мисливської нарізної та комбінованої зброї, у них - 187 од. зброї, 
-  962 власників мисливської вогнепальної зброї, у них - 1195 од. зброї, 
-  900 власників мисливської  гладко ствольної  зброї, у них - 1008 од. зброї,
-  3 власника холодної зброї, у них - 3 од. зброї, 
-  119 власника травматичної зброї, у них - 121 од. пристроїв, 
-  101 власників газової зброї, у них - 105 од. зброї.

   З вересня по грудень 2023 року виявлено та задокументовано - 20 адміністративних правопорушень, з них:
· ст. 192 КУпАП – 20;

·  Внесено для перевірки ГРПП - 128 службових завдань по перевірці власників зброї
·  Вилучено за порушення законодавства - 6 одиниць зброї.
·  Всього анульовано дозволів - 2.
· Виставлено одиниць зброї  ІПК «ВТРАТА» - 17 (відсутність за місцем проживання).
 
За 2023 рік перевірено - 718 власників зброї, прийнято - 327 громадян, перереєстровано - 228 од. зброї
Видано всього 16 дозволів, з них - 8 на придбання, - 8 на носіння.
Протерміновано - 106 одиниць зброї всіх видів.
Працівника ВП №1 (м. Снятин) Коломийського РВП неодноразово проводились профілактичні бесіди із головами колективів УТМР Снятинської РО,  її членами   та із власниками мисливської вогнепальної зброї  щодо заборони полювання у військовий час. 
Здійснюються об’їзди мисливських угідь щодо виявлення браконьєрства.
          За час військового стану відповідно до наказу № 175 від 07.03.2022 рік
(по  спрощеній системі)  ВП № 1 (м. Снятин) Коломийський РВП дозволи не видавались.


Відділення поліції № 1 (м. Снятин)
Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській області
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