Звіт
про результати службової діяльності з основних напрямків 
ВП № № 5 (м. Тлумач) Івано-Франківського РУП 
ГУНП в Івано-Франківській області
за 12 місяців 2023 року 

Працівниками відділення поліції № 5 (м. Тлумач) Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області (далі – ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП) протягом звітного періоду здійснено комплекс організаційних та практичних заходів, спрямованих на стабілізацію криміногенної обстановки на території обслуговування, реалізацію наявних напрацювань, успішного виконання покладених на поліцію завдань.
На сьогодні діяльність ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП організовується і здійснюється з урахуванням запровадженого правового режиму воєнного стану, розвитку безпекової ситуації в державі та перебігу бойових дій. Зокрема працівниками ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП здійснюється фіксація злочинів вчинених в умовах війни, в тому числі військовослужбовцями країни агресора та їх посібниками, забезпечується робота на блок-посту с. Нижнів, а також вживається інший комплекс заходів з протидії злочинності, охорони публічної безпеки та порядку, надання допомоги Збройним силам України у відсічі збройної агресії, а також надання допомоги потерпілим особам у межах повноважень поліції. 
Так, штатний розпис ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП нараховує 53,5 посад, серед них 52 атестованих працівників (41 – середнього, 11 – молодшого особового складу) та 1.5 суміжний персонал (1 – державна служба, 0,5 – цивільний персонал). Некомплект становить 4 посади (1- дільничний офіцер поліції, 2 - поліцейських СРПП, 1 - поліцейський водій). 
З Івано-Франківського РУП ГУНП відряджено до ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП - 5 працівників (з секторів кадрового забезпечення,  інформаційної підтримки, ювенальної превенції, адміністративної практики та контролю за обігом зброї).
Основними чинниками впливу, як на криміногенні процеси на території обслуговування, так і на ефективність виконання завдань працівниками ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП, мали перш за все військове вторгнення російської федерації на територію України, яке розпочалось 24 лютого 2022 року, фінансовий та соціально-економічний характер. 
ЧЕРГОВА ЧАСТИНА
За звітний період в інформаційно-комунікаційній системі «Інформаційного порталу Національної поліції України» (журналі ЄО) ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП зареєстровано – 2608 звернень громадян (за вказаний період 2022 року – 2462, що на 146 звернень більше ніж у минулому році), із них:
· 2048 списано в справу; 
· 329 зареєстровано в ЄРДР;
· 21 приєднано до ЄРДР;
· 118 приєднано до ЄО;
· 92 передано до іншого підрозділу поліції;


СЛІДЧЕ ВІДДІЛЕННЯ
Упродовж дванадцяти місяців 2023 року в провадженні слідчих СВ ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП перебувало 307 кримінальних провадження на 335 кримінальних правопорушень.
За звітній період закінчено 115 кримінальних проваджень.

Закінчення кримінальних проваджень
До суду направлено 52 кримінальних проваджень  (50 – з обвинувальним актом, 2 – з угодою про визнання винуватості).  
Прийнято рішення в порядку ст. 284 КПК України у 63 кримінальних провадженнях. 
Протягом січня-грудня особам повідомлено про підозру у 106 кримінальних правопорушень, тому числі розкрито 102 кримінальних правопорушень, які зареєстровані у 2023 році.
Також, упродовж січня-грудня 2023 року особам оголошено про підозру у 41 кримінальному правопорушенню із категорій тяжких та особливо тяжких.
Розслідувано до суду правопорушень із категорії тяжких та особливо тяжких – 43 провадження.
Станом на 31.12.2023 року у залишку слідчих СВ ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП перебувало 100 кримінальних проваджень.

Із 100 кримінальних провадження, які перебували в залишку, у 6 провадженнях, особам було повідомлено про підозру.
У звітному періоді у строк понад 2 місяці з дня повідомлення особам про підозру слідчим підрозділом кримінальні провадження не завершувались.

Закриття кримінальних проваджень
За звітний період на підставі ст. 284 КПК України закрито 63 кримінальних проваджень. 

Стан обрання запобіжних заходів
Протягом січня-грудня 2023 року слідчими СВ ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП в порядку ст. 208 КПК України за підозрою у вчиненні кримінальних правопорушень затримано 1 особу (ч. 1, 2 ст. 307 КК України).

Стан відшкодування матеріальних збитків
Протягом 2023 року у ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП - із спричинених 955 тис. грн. збитків відшкодовано 189 тис. грн. Крім цього накладено арешт на майно на суму 1 932 тис. грн.

Стан протидії незаконному обігу наркотичних засобів,
психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів
Згідно даних УІАП упродовж січня-грудня 2023 року слідчими СВ ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП зареєстровано 9 кримінальних проваджень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речових їх аналогів або прекурсорів.
Зокрема за ст. 307 КК України – 3 кримінальні провадження; ст. 309 – 5 кримінальних проваджень та за ст. 310 – 1 провадження.
У залишку нерозкритими на 31.12.2023 року не має. 
Розслідування кримінальних проваджень за фактами
дорожньо-транспортних пригод
У продовж січня-грудня 2023 року слідчими СВ ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП зареєстровано 4 кримінальних провадження за фактом дорожньо-транспортної пригоди, до суду із обвинувальними актами направлено 3 кримінальні провадження; 2 КП – закрито (минулих років); 1 КП перебуває у залишку з підозрою. 
Крім того у залишку перебуває 3 кримінальні провадження вказаної категорії – минулих років.

Розслідування кримінальних правопорушень у сфері господарської діяльності (розділ VII КК України) та розкрадання шляхом зловживання службовим становищем (ст. 191 КК України)
Протягом звітного періоду за ст. 191 КК України повідомлено про підозру у 1 КП та 1 провадження обвинувальний акт направлений до суду.
Рішення про закриття кримінальних правопорушень вказаної категорії у СВ ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП не приймалося.
У сфері господарської діяльності протягом січня-грудня 2023 року кримінальні провадження не реєструвались та до суду не направлялись. В залишку кримінальних проваджень вказаної категорії не має.

Розслідування кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності (розділ XVII КК України)
У січні-грудні 2023 року повідомлено про підозру у 20 кримінальних правопорушеннях вказаної категорії (19 за ч. 1 ст. 366 КК України, 1- за ч. 1 ст. 364 КК України).
Направлено до суду з обвинувальним актом 3 кримінальні провадження (1 КП за ч. 1 ст. 364, ч. 1 ст. 366 КК України; 1 КП за ч. 1 ст. 366 КК України та 1 КП за ч. 4 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України). 
У залишку перебуває 4 кримінальних провадження.
Рішення про закриття кримінальних правопорушень прийнято у 5 кримінальних провадженнях (2 - ст. 369 КК України, 3 – ст. 366 КК України).

СЕКТОР ДІЗНАННЯ

Впродовж 2023 року у провадженні працівників СД ВП № 5 (м. Тлумач) ГУНП перебувало 169 кримінальних провадження.
За звітній період закінчено 145 кримінальних проваджень.

Закінчення кримінальних проваджень
Протягом вказаного періоду працівниками СД до суду направлено 53 кримінальних проваджень (53 – з обвинувальним актом). 
Прийнято рішення в порядку ст. 284 КПК України у 52 кримінальних провадженнях. 
Об’єднано 16 кримінальних проваджень, 24 кримінальних проваджень направлено по підслідності.
Протягом січня-грудня 2023 року особам повідомлено про підозру у 69 кримінальних правопорушеннях. 
Станом на 31.12.2023 у залишку працівників СД ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП перебувало 24 кримінальних проваджень із яких, 5 особам оголошено про підозру.

Закриття кримінальних проваджень
За звітний період на підставі ст. 284 КПК України закрито 52 кримінальних проваджень. 

Стан відшкодування матеріальних збитків
У ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП - із спричинених 328 тис. грн. збитків відшкодовано 61 тис. грн. Арешт на майно не накладався.

Стан протидії незаконному обігу наркотичних засобів,
психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів
Впродовж січня-грудня 2023 року дізнавачами СД ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП розслідувано 20 фактів незаконного зберігання наркотичних засобів, по яких 2 особам оголошено про підозру та 1 провадження скеровано до суду, зокрема за ст. 309 КК України – 1 кримінальних проваджень.
Залишок нерозкритих становить – 1 кримінальне провадження.

СЕКТОР КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

За звітній період у ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП зареєстровано 195 кримінальних проваджень (за аналогічний період 2022 року – 156 або (+25,0%)), з них по 156 кримінальних провадженнях особі оголошено про підозру (за аналогічний період 2022 року – по 121), питома вага складає 80,0 %.
Із категорії особливо тяжкі злочини зареєстровано 1 кримінальне провадження (за аналогічний період 2022 року – 2 або (-50%), з яких в жодному кримінальному провадженню особі не оголошено про підозру (за аналогічний період 2022 року – по 1), питома вага складає 0 %. 
Також, зареєстровано 57 кримінальних проваджень по тяжких злочинах (за аналогічний період 2022 року - 54 або (5,6%)), з них по 39 кримінальних провадженнях особі оголошено про підозру (за аналогічний період 2022 року – по 49 або -20,4 %, питома вага 68,4 %).
Працівниками СКП ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП за звітній період розкрито 54 кримінальних правопорушень (за аналогічний період 2022 року – 39 кримінальних правопорушень), питома вага складає 34,6 %. 

Розкриття злочинів проти життя та здоров’я особи 
З початку 2023 року у ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП вбивств та тяжких тілесних ушкоджень на території обслуговування допущено не було (за аналогічний період 2022 року - 0).

Розкриття злочинів проти громадської безпеки
За вказаний період у ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП зареєстровано 8 кримінальних проваджень по фактах незаконного поводження зі зброєю, бойовими припасами (ст. 263 КК України) (за аналогічний період 2022 року - 6), по 8 кримінальних провадженнях особам повідомлено про підозру (за аналогічний період 2022 – по 6 кримінальних провадженнях або +33,3 %) та направлено до суду (7 з обвинувальним актом та 1 провадження – з угодою). Питома вага складає 100,0%.
На підставі ст. 284 КПК всього закрито 13 кримінальних проваджень, залишок нерозкритих становить 1 кримінальне провадження .

Розкриття злочинів проти експлуатації транспорту
 Упродовж 2023 року зареєстровано 4 кримінальні провадження за фактом порушення правил дорожнього руху (за аналогічний період 2022 року – 3 або (33,3%)), по яким особам повідомлено про підозру (за аналогічний період 2022 – по 2 кримінальним провадженням особам оголошено про підозру). Питома вага складає 100,0%.
У 2023 році  кримінальних проваджень, пов’язаних з незаконним заволодінням транспортних засобів на території обслуговування виявлено не було.
Розкриття злочинів проти порядку і моральності
Протягом січня - грудня 2023 року зареєстровано 3 кримінальні провадження за фактами вчинення хуліганських дій (за аналогічний період 2022 року - 4), з яких по 3 кримінальним провадженнях особам повідомлено про підозру (за аналогічний період 2022 – по 4 кримінальним провадженням особам оголошено про підозру). Питома вага складає – 100,0%.
Залишок нерозкритих становить – 1 КП.

Розкриття злочинів проти власності
За вказаний період 2023 року у ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП зареєстровано 29 кримінальних проваджень за фактами вчинення крадіжок (ст. 185 КК України) (за аналогічний період 2022 року – 20 або (+45,0%)) з яких по 28 кримінальним провадженнях особам повідомлено про підозру (за аналогічний період 2022 – по 18 кримінальним провадженням або (+55,6%)), питома вага складає 96,6%.
В поточному та в минулому році кримінальних проваджень за фактом вчинення крадіжки із квартир допущено не було.

Кримінальних проваджень за фактами вчинення крадіжок з будинків у поточному році зареєстровано 3 кримінальних провадження (за аналогічний період 2022 року – 6 або (-50,0%), по яких особі повідомлено про підозру (за аналогічний період 2022 – по 6 кримінальним провадженням особам оголошено про підозру або (-50%)). 
Залишок нерозкритих крадіжок з будинків становить 19 кримінальних проваджень. 

Розкриття шахрайств
У 2023 році зареєстровано 21 кримінальне провадження за фактами вчинення шахрайств (за аналогічний 2022 рік – зареєстровано – 10 або (+110%), по 2 кримінальних провадженнях оголошено про підозру, минулого року жодній особі не оголошено про підозру, що складає 100%, питома вага 9,5.
На підставі ст. 284 закрито – 3 кримінальні провадження, залишаються нерозкритими – 30 кримінальних проваджень. 
Також, протягом звітнього періоду зареєстровано 1 кримінальне провадження за фактом привласнення, розтрата чужого майна, (ст. 191 КК України), (за аналогічний період 2022 – 3 кримінальні провадження), залишок нерозкритих становить – 3 кримінальні провадження.

Розкриття злочинів, пов'язаних із незаконним обігом 
наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів
За звітній період у ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП зареєстровано 3 кримінальні провадження за фактом збуту наркотичних засобів (за аналогічний 2022 рік – зареєстровано – 23 кримінальних проваджень або (-87,0%), по яких 3 особам оголошено про підозру.
Виявлено та зареєстровано 10 фактів незаконного зберігання наркотичних засобів (за аналогічний 2022 рік – зареєстровано – 16 кримінальних проваджень або (-37,5%)), по яких 8 особам оголошено про підозру та 8 провадження скеровано до суду.
Залишаються нерозкритими 3 кримінальні провадження.
З вказаної кількості проваджень 7 фактів незаконного зберігання наркотичних засобів розкрито працівниками СКП ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП.
Також, зареєстровано 1 факт виявлення незаконних посівів маку та конопель (ст. 310) (за аналогічний 2022 рік – зареєстровано – 6 кримінальних проваджень або (-83,3%)), по якому особі оголошено про підозру (за аналогічний 2022 рік – зареєстровано – 6 або (-83,3%)).

Діяльність сектору по розшуку злочинців, безвісті зниклих осіб
та встановленню невстановлених трупів
Станом на  01.01.2024 року на відповідних обліках відділення поліції перебувало:
· осіб, які перебувають у розшуку 40, безвісті зниклих громадян 25, невстановлених трупів 1, осіб, які переховуються від органів суду, слідства та дізнання – 13, та 1 особа не виконує рішення суду.
Оголошено в розшук в період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 року – 34 особи, з них осіб, які переховуються від слідства та суду – 13, осіб, безвісті зниклих – 20, 1 особа, яка не виконує рішення суду. 
Розшукано в період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 року: 
Злочинців – 7, безвісті зниклих громадян – 2.
На даний час залишається не розшуканими:
злочинців – 13, безвісті зниклих-25, невстановлених трупів-1, 1-особа, яка не виконує рішення суду.

СЕКТОР ПРЕВЕНЦІЇ

За 2023 рік дільничними офіцерами поліції сектору превенції ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП складено 227 (за аналогічний 2022 рік – 675, що на 448 менше) адміністративний протоколів (з розрахунком за звітний період на одного працівника – 32 адміністративні матеріали).
Протягом звітнього періоду 2023 року працівниками сектору превенції ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП виявлено та задокументовано 67 кримінальних правопорушень (за аналогічний 2022 рік – 51 що на 16 більше), які працівниками СВ з обвинувальними актами направлено до суду.
Також, за вказаний період дільничними офіцерами поліції розглянуто 464 ЄО матеріалів, з них: складено адміністративних матеріалів - 30, довідками списано в справу – 349, приєднано - 53, передано до іншого підрозділу - 26.
Здійснювався профілактичний вплив відносно 126 осіб різних категорій, які перебувають на профілактичному обліку відділення поліції, серед яких: раніше судимі - 35, адмін. наглядних – 5, осіб, які формально підпадають під адміністративний нагляд - 16, сімейних кривдників - 70. 
За ініціативою ОВС з початку 2023 року встановлено 4 адміністративних нагляди, раніше судимим особам.
Вжито ряд організаційних та практичних заходів по застосуванню превентивних заходів стосовно осіб, які вчиняли домашнє насильство, а також посилюється профілактичний вплив відносно них. Станом на кінець ІV кварталу 2023 року на профілактичному обліку перебуває 70 кривдників. Упродовж 12 місяців 2023 року надійшло 269 повідомлень про вчинені правопорушення та інші події, пов’язані із домашнім насильством. За вчинення домашнього насильства протягом 12 місяців 2023 року складено 173-2 КУпАП - 89 (-31) адміністративних протоколів, винесено 82 ТЗПсК, обмежувальні приписи стосовно кривдника судом не виносились.
Проведено аналіз відносно осіб, які перебувають на профілактичному обліку, як кривдники, з метою виявлення осіб, які протягом року притягувались 2 і більше раза до адміністративної відповідальності, за порушення вимог ст. 173-2 КУпАП.
Згідно проведеного аналізу 3 особи притягнуто до кримінальної відповідальності за ст. 126-1 ККУ.

ЮВЕНАЛЬНА ПРЕВЕЦІЯ

За звітній період 2023 року працівником ювенальної превенції складено 46 адміністративних протоколів (за аналогічний 2022 рік – 44, що на 2 більше або (+5,6%), з них стосовно неповнолітнього -1 (домашнє насильство):
Протягом звітнього періоду 2023 року виявлено та задокументовано 3 кримінальні правопорушення, що на 1 більше ніж минулого року (2022 – 2), які з обвинувальним актом направлено до суду.
Впродовж 2023 року працівником ЮП розглянуто 40 (сорок) матеріалів, які зареєстровані в ІКС ІПНП ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП з них: довідками списано в справу – 27, складено адміністративних матеріалів - 7, приєднано - 4, передано до іншого підрозділу - 2.
На території обслуговування мешкає 9541 неповнолітніх, на обліку в підрозділі ювенальної превенції перебуває 1 дитина кривдник.
Протягом 12 місяців 2023 року з метою вивчення соціально-побутових умов проживання сім’ї  перевірено 35 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах за результатами яких надано відповідну допомогу.
Також упродовж 2023 року було здійснено 60 (шістдесят) виступів на правову тематику та проведено відкритих уроків із дітьми у закладах ЗСО Тлумацької, Обертинської та Олешанської територіальних громадах, результати яких було висвітлено у ЗМІ, соціальній мережі «Фейсбук», відомчому сайті.


СЕКТОР РЕАГУВАННЯ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

Протягом січня – грудня 2023 працівниками СРПП ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП складено 1592 адміністративних протоколів та постанов (за аналогічний період 2022 року - 1998, що на 406 матеріалів менше).
За 12 місяців 2023 СРПП ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП розглянуто 1197 матеріалів ЄО, з них списано за спрощеною схемою 926, складено 182 адміністративних матеріалів, приєднано – 9, передано до іншого підрозділу – 4.
Протягом звітнього періоду щоденно до несення служби на території обслуговування залучається 2 (два) наряди ГРПП ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП. 
За вказаний період операторами відділу диспетчерської служби УОАЗОР ГУНП в Івано-Франківській області призначено нарядам ГРПП 1422 завдань для відпрацювання. 
Середній час прибуття (отримано завдання – прибув на місце) складає – 00:15:14, середній час обслуговування події (отримано завдання – виконав) – 01:03:00
Протягом звітнього періоду працівниками СРПП ВП № 5 (м. Тлумач) РУП ГУНП виявлено та розкрито 32 кримінальних правопорушень (за аналогічний період 2022 року - 24, що на 8 кримінальних правопорушень більше або (+50,0%)).

	Дорожньо-транспортні пригоди у період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 року

	Орган
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	ВП № 5 (м. Тлумач) Івано-Франківського районного управління поліції ГУНП в Івано-Франківській області
	34
	55
	62
	11
	16
	45
	1
	3
	200
	16
	19
	19



[bookmark: _GoBack]Програма профілактики злочинності на 2021 -2025 роки «Безпечна Громада»

	ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМ у 2023 році 

	ВП № 5 (м. Тлумач)

	Передбачено Програмами на 2023 рік – 1 млн. 740 тис. грн.
Виділено – 1 млн. 078 тис. грн.
Недофінансовано – 662 000 грн.
- Тлумацька ТГ передбачено – 1 млн. 690 тис. грн., профінансовано – 1 млн. 028 тис. грн. (недофінансовано - 662 000 тис. грн.);
- Обертинська ТГ передбачено – 50 тис. грн., профінансовано – 50 тис. грн. (100%);
- Олешанська ТГ – 0 грн.
Виділені кошти освоєні на придбання паливно-мастильних матеріалів, меблів, будівельних матеріалів, камер відеоспостереження, газоаналізатор алкотестер-6810, транспортний засіб Рено Дастер.




Відділення поліції № 5 (м. Тлумач)
Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області
