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Інформації про мультимедійну платформу «UNITED 24»
Мультимедійна платформа «UNITED 24» (UNITED 24 MEDIA) (далі – мультимедійна платформа) – це сукупність засобів поширення масової інформації в текстовій, аудіо, візуальній чи іншій формі за допомогою мережі Інтернет.
Мультимедійна платформа висвітлює події: від подробиць російського вторгнення до світових геополітичних рішень, на всіх доступних платформах і у цілодобовому форматі. Мета платформи – підсилювати український One Voice на міжнародному рівні.
За три роки мультимедійна платформа стала лідером у соціальних мережах із місячним кросплатформенним охопленням 75 мільйонів унікальних акаунтів (більше, ніж у низки провідних світових медіа). Сайт, YouTube, TikTok, Х, канали в усіх доступних месенджерах – UNITED24 Media охоплює найрізноманітніші аудиторії, об’єднуючи їх для підтримки України незалежно від політичних, культурних, соціальних чи релігійних відмінностей.

Ексклюзивні матеріали
Мультимедійна платформа створила низку унікальних матеріалів: першу зйомку українських літаків F-16 у співпраці з Міністерством оборони Данії, репортаж про операцію із застосуванням HIMARS разом із Міністерством оборони України, а також серію відеорепортажів про ефективне використання західної зброї на полі бою. Серед ексклюзивів – матеріали про турель Sky Sentinel, ракету-дрон «Паляниця» та спецоперації, наприклад, рейд підрозділу ГУР на окуповані «вишки Бойка». Окрім цього, завдяки ексклюзивному доступу до військовополонених було знято інтерв’ю з полоненими іноземцями, які воювали на боці РФ, і відеорепортаж про тортури, які пережили українські військовополонені. Завдяки цьому мультимедійна платформа показує історії та факти буквально з епіцентру подій, зміцнюючи присутність України у світовому  інформаційному  просторі  та  формуючи  передумови  для



справедливого миру.

Про найголовніше цілодобово
Цілодобова англомовна трансляція охоплює весь спектр тем, важливих для іноземної аудиторії: від безпеки та перебігу бойових дій до економічної аналітики, із фокусом на відбудову, культуру, боротьбу з фейками та пропагандою, соціальні теми. Мультимедійна платформа «UNITED 24» (UNITED 24 MEDIA) – єдина англомовна платформа, яку дипломатичні представництва України у світі використовують як надійне й доречне джерело інформації з українським голосом.
