ПОРЯДОК

попереднього вивчення кандидатів на посади інспекторського складу Департаменту головної інспекції та дотримання прав людини Національної поліції України 
1. Реєстрація кандидатів
Процедура розпочинається з подання кандидатом заповненої анкети встановленої форми, яку необхідно надіслати на електронну адресу dgidpl@police.gov.ua. разом із службовою характеристикою, біографічною довідкою та сертифікатами про знання української (обов’язково) і іноземної мови (за наявності).
Заповнити анкету та надіслати матеріали можна з 10 до 24 травня 
2024 року.
2. Проходження тестування та опитування з використання поліграфа
За результатами вивчення інформації занотованої в анкеті та біографічній довідці, кандидату пропонується пройти тестування та поліграфічне дослідження. 

Згода на добровільне проходження перевірки на поліграфі оформлюється безпосередньо перед проходженням тестування (є обов’язковою умовою).

3. Співбесіда з консультативною комісією
За результатами проходження тестування та поліграфічного дослідження, кандидату пропонується пройти співбесіду з консультативною комісією.

Консультативна комісія проводить співбесіду з кандидатами щодо розуміння специфіки роботи Департаменту головної інспекції та дотримання прав людини Національної поліції України. 

За результатами співбесіди консультативна комісія приймає остаточне рішення про доцільність рекомендації уповноваженим посадовим особам відповідної кандидатури для проходження стажування або призначення на вакантну посаду.
4. Проходження стажування або призначення на вакантну посаду
З метою вивчення ділових та професійних якостей кандидата та рекомендацій консультативної комісії керівництво Департаменту залишає за собою право прийняти рішення щодо проходження ним стажування в підрозділі з можливістю подальшого призначення на вакантну посаду, або одразу вийти з пропозицією перед керівництвом Національної поліції щодо його призначення.
